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Hayırlı Ramazanlar diler

MiLLi DEĞERLER 
EĞiTiMDEN 

CIKARILAMAZ

MİLLETVEKİLİ
MEHMET 
TAYTAK;

Milliyetçi Hareket Partisi Milletvekili Mehmet Taytak, Ramazan ayı kapsamında
Milli Eğitim Bakanlığı tarafından yayımlanan “Maarifin Kalbinde Ramazan”
temalı genelgeye yönelik eleştiriler hakkında yazılı bir basın açıklaması yaptı
Taytak, söz konusu etkinliklerin çocukların paylaşma, yardımlaşma ve dayanışma gibi değerlerle buluşmasını amaçladığını
belirterek, Ramazan’ın manevi atmosferinin eğitim ortamlarına taşınmasının toplumsal açıdan önemli olduğunu ifade etti.

“ MİLLİ VE MANEVİ DEĞERLER 
EĞİTİMİN PARÇASIDIR”

Milli Eğitim Bakanlığının yayımladığı
genelgenin, öğrencilerin Ramazan ayı
boyunca sabır, merhamet ve dayanışma
gibi değerleri içselleştirmesine katkı sun-
duğunu dile getiren Taytak, bu çalışmaların
geleceğin nesillerinin kültürel ve manevi
mirasla bağ kurmasını hedeflediğini söyledi.
Taytak, eğitim sürecinin yalnızca akademik
bilgiyle sınırlı olmadığını, toplumsal değerle-
rin de bu sürecin önemli bir unsuru olduğunu
vurguladı.    n HABER CEMİLE KAYTAN

“LAİKLİĞE AYKIRI GİBİ 
GÖSTERİLMEYE ÇALIŞILIYOR”

Bazı meslek örgütleri ve siyasi çevrelerin
söz konusu genelgeyi laikliğe aykırı gibi
gösterdiğini savunan Milletvekili Taytak,
bu yaklaşımın toplumda gereksiz bir ku-
tuplaşma zemini oluşturduğunu ifade
etti. Türk milletinin tarih boyunca bayra-
ğına, vatanına ve kültürüne sahip çıkarak
bugünlere geldiğini belirten Milletvekili
Mehmet Taytak, milli ve manevi mirasın
toplumsal varlığın temel unsurlarından
biri olduğunu söyledi.

“RAMAZAN PAYLAŞMA 
VE DAYANIŞMA AYIDIR”

Ramazan ayının paylaşma kültürünün
en güçlü şekilde yaşandığı dönemlerden
biri olduğunu belirten Taytak, iftar sof-
raları, mukabeleler ve komşuluk ilişkileri
üzerinden yardımlaşma ruhunun güçlen-
diğini dile getirerek; “Çocukların bu
değerlerle yetişmesinin toplumsal huzur
açısından önem taşımaktadır. Eğitim
ortamlarında gerçekleştirilen Ramazan
etkinliklerine karşı çıkan anlayışın milletin
değerleriyle bağdaşmıyor” dedi. 

Sanat değil
köksüzlüğün 

itirafı

TAYTAK’TAN HADİSE’YE SERT SÖZLER

n MHP Afyonkarahisar Milletvekili Meh-
met Taytak, UNICEF Çocuk Hakları Sa-
vunucusu sıfatıyla Ramazan ayına yöne-
lik bağış çağrısı videosu paylaşan şarkıcı
Hadise’nin ifadelerine ilişkin sosyal me-
dya hesabından değerlendirmelerde bu-
lundu. Milletvekili Taytak, Türkiye’ye
yönelik eleştiriler içerdiğini belirttiği
paylaşıma tepki göstererek dikkat çeken
açıklamalarda bulundu.   12. sayfada 

KAYMAĞIN BAŞKENTİ AFYON’DA
DAMIZLIK MANDA ATAĞI

BiLiMDEN
URETiCiYE

n Üniversite–kamu iş birliğiyle
hayata geçirilen proje, Afyon
kaymağının kalitesini koru-
mayı ve manda yetiştiriciliğini
yaygınlaştırmayı hedefliyor. 

Afyonkarahisar’da
manda yetiştiriciliğini

güçlendirmek
amacıyla yürütülen

proje kapsamında
bilimsel yöntemlerle

yetiştirilen 30
damızlık manda

boğası üreticilere
teslim edildi.

AKÜ 
ÖNCÜLÜĞÜNDE

BÜYÜK PROJE 

10

ODAK 
gündeme 
getirdi 
BELEDiYE
harekete gecti

12

Bu Ramazan lüks tatlı mı oldu?
Güllaç fiyatları uçtu

Ramazan’ın vazgeçilmez tatlısı güllaç,
geçen yıla göre yüzde 30 zamlandı. Antep

fıstıklı güllaç 250 liradan 750 
liraya çıkarken, cevizli ve fındıklı çeşitler 

400 liradan satılıyor.

ODAKEKONOMİ4

Yüzyılın Konut
Projesinde;
Bu hafta 

6 ilde daha
kura 

çekilecek

Bozhüyük Köyü’nde Ramazan bereketi: 

Her haneye 
ücretsiz pide

Afyon’un İhsaniye ilçesine bağlı Bozhüyük
Köyü’nde Ramazan ayı boyunca vatandaşlara her 

gün ücretsiz pide dağıtımı yapılıyor. 7’de

Özel bir hastanenin kadın
doğum polikliniğine gebelik
isteğiyle başvuran bir kadın,
muayene ve tetkik sürecinde
kendisine eksik ve yanlış
bilgi verildiğini iddia ederek
duruma tepki gösterdi. 

ŞOK iDDiA
Doktor yerine asistan mı karar verdi? 

Afyon’da özel bir
hastanede

yaşandığı öne
sürülen olay, hasta
ve hasta yakınlarını

tedirgin etti. 

5İNSANLIĞI HATIRLATAN OLAY 

Afyon’un da
aralarında
bulunduğu 
28 iLDE 
OPERASYON 

Narkotik
ekipleriden
nokta 
operasyon
3. SAYFADA 

Afyonkarahisar’ın
da aralarında yer
aldığı 28 ilde siber
suçlara yönelik dü-
zenlenen operas-
yonlarda 324 şüp-
heli yakalandı, 181
kişi tutuklandı.

Magazin

ZEYTEP 
BASTIK’A 
BAŞÖRTÜSÜ 
TEPKİSİ 

2

37. Vergi Haftası kutlandı 
Afyonkarahisar’da 37. Vergi Haftası kutlamaları

kapsamında Kocatepe Parkı Atatürk Anıtı’nda çelenk
sunma töreni gerçekleştirildi. 8. sayfada 

Özkaya’dan İmamoğlu 
paylaşımına yanıt
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali 
Özkaya, sosyal medyada yapılan bir paylaşımı
alıntılayarak Cumhurbaşkanı Recep Tayyip
Erdoğan’ın geçmiş yargılama sürecine ilişkin
açıklamalara sert sözlerle karşılık verdi.

ÖZKAYA’DAN SERT ELEŞTİRİLER” 8’DE

AK Parti Heyeti Erkmen’de 
vatandaşlarla 

buluştuGönül buluşmaları Erkmen
beldesinde vatandaşların yoğun
katılımıyla gerçekleştirildi. 6’da

TAYTAK
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Magazin
Türk televizyon tarihinin sevilen sitcom’ların-
dan Akasya Durağı’nın yeniden çekileceği iddiaları
netlik kazandı. Dizinin senaryo yazarı İbrahim Et-
hem Aşkın, sosyal medya paylaşımında, “Bu ülkenin
artık gülmeye, bir nebze gülümsemeye ihtiyacı var.
Akasya Durağı yeniden, Eylül’de” ifadelerini kullandı.
Geçen hafta dizideki bazı isimlerle ilgili polemikler de
gündeme gelmişti. Eski oyuncu Melek Baykal, “Sevdiğim
bir iş değildi, kısa süre rol aldım” açıklamasını yaparken,
Ateş Fatih Uçan ise duyguyu dublaj ile verilemeyeceğini
belirterek karşı çıktığını ifade etmişti.

NURİ BABA KİM OLACAK?
Dizinin efsanevi karakteri Nuri 

Baba’yı canlandıran Zeki Alasya 2015
yılında hayatını kaybetmişti. Nuri Baba

karakteri için yeni isimler arasında 
Metin Akpınar, Erdal Özyağcılar, Halil

Ergün ve Şener Şen gibi usta oyuncuların
isimleri geçiyor. Yeni çekilecek dizinin

kadrosu ve karakterlerin nasıl şekilleneceği
önümüzdeki günlerde netleşecek.

Akasya Durağı yeniden çekiliyor
Beklenen açıklama 
senaristten geldi

Akasya Durağı dizisinin yeniden çekileceği iddiaları, 
senaryo yazarı İbrahim Ethem Aşkın’ın paylaşımıyla doğrulandı.

Dizi Eylül ayında ekranlara dönmeye hazırlanıyor

Ece Erken de
o sisteme dahil oldu

Yerleşeceği yerin neresi olduğunu söylemeyen ünlü isim bu yeni
yaşam alanında, kurtardığı hayvanlarıyla huzurlu bir hayat
süreceğini ifade etti. Ünlü şarkıcı ve sunucu Seren Serengil, sosyal
medya hesabı üzerinden yaptığı paylaşımla radikal bir karara
imza attığını duyurdu. Uzun süredir İstanbul’un kaosu yerine
daha sakin bir yaşamın hayalini kuran Serengil, şehri tamamen
terk ederek ormana yerleşeceğini açıkladı.

“KALBİMİN ATTIĞI YER”
Serengil, kurtardığı hayvanlarıyla birlikte huzur dolu bir yaşam
süreceği yeni projesi kapsamında taşınacağı yeri “kalbimin attığı
yer” sözleriyle tanımladı. “İnsanlardan uzağa, ormana yerleşiyorum”
diyen ünlü isim, bu kararın kendisi için sadece bir yer değişikliği
değil, “gerçek hayatına” bir dönüş olduğunu vurguladı. Yeni ya-
şam alanının tasarımını üstlenen dostu mimar Eren Yorulmazer’e
övgüler yağdıran Serengil, paylaşımında şu ifadelere yer verdi:
“Bazen hayalimi çizdi, bazen hayalimi dikti... Şimdi hayvanlarımla
yaşayacağım yeri tasarlıyor. Başarı büyük olabilir ama asıl
büyüklük, o başarının içinde mütevazı kalabilmek.”

n KAYNAK HABERLER.COM

Ece Erken, abonelik
sistemi üzerinden 2 biden fazla

aboneye ulaştı. Ünlü sunucunun bu
modelle bir gün dolmadan 100 bin TL gelir

elde ettiği iddia ediliyor.
Ece Erken, abonelik sistemiyle hayranlarına özel

içerikler sunuyor. Sunucunun aylık abonelik ücreti
39,99 TL olarak belirlenmiş durumda.

Mevcut abone sayısı 2 bini geçen Erken’in bu gelir
modelinden günlük yaklaşık 100 bin TL

kazanabileceği konuşuluyor. 
Ünlü sunucu şimdiden abonelerine özel 6

paylaşım yaptı. Şeyma Subaşı, Melek Mosso
gibi isimlerin Instagram’da abonelik
sistemi başlatması dikkat çekmişti.

HABERLER.COM

Ünlü şarkıcı Seren Serengil 
İstanbul’u terk ediyor

Ünlü şarkıcı ve sunucu Seren Serengil, sosyal medya hesabı
üzerinden İstanbul’u terk edeceğini duyurdu. Şehrin 

kaosundan sıkıldığını ve ormana yerleşme kararı aldığını
duyuran Serengil bu kararın sadece bir yer değişikliği değil,

gerçek hayatına bir dönüş olduğunu belirtti. 

Sosyal medyada yapılan anket
çalışmasında “En seksi Türk
kadını” ünvanını alan ünlü
şarkıcı Zeynep Bastık’ın
başının kapalı, göbeğinin açık
olduğu fotoğraf karesi büyük
tepki çekti. Fotoğrafın altına
“Keşke insanların değerlerine
saygı duysanız” şeklinde
yorumlar yapıldı.
Ünlü şarkıcı Zeynep 
Bastık’ın aşının kapalı,
göbeğinin açık olduğu
fotoğraf karesi sosyal
medyada büyük tartışma
yarattı. Fotoğrafın ardından
bazı kullanıcılar tepki
gösterdi. Paylaşımın altına,
“Keşke insanların değerlerine
saygı duysanız” şeklinde
eleştiriler yazıldı.

Zeynep Bastık’a
tepki var

Cemiyet hayatının dikkat çeken isimlerinden Hakan
Sabancı’nın geçmiş yıllara uzanan aşk iddiaları bir
araya getirildi. Özellikle oyuncu Hande Erçel ile yaşadığı

ilişkiyle magazin manşetlerinden düşmeyen Sabancı’nın
özel hayatı, bu kez kronolojik bir listeyle konuşuluyor.
“Duyuldu mu?” adlı sosyal medya sayfasının hazırladığı
paylaşımda, 34 yaşındaki iş insanının 2013 yılından bu
yana basına yansıyan birliktelikleri sıralandı. Listede
cemiyet, moda ve sanat dünyasından birçok isim yer aldı.
Sabancı’nın adının anıldığı isimler arasında Ayşe Özyılmazel,
Aslışah Alkoçlar, Didem Soydan, Hadise, Merve Boluğur,
Dila Tarkan, Aygün Aydın ve Rabia Soytürk gibi magazin
dünyasının yakından tanıdığı isimler bulunuyor. Uzun
süreli ilişkileri ve kısa süreli flört iddialarıyla sık sık
gündeme gelen Sabancı’nın özel hayatı, cemiyet kulislerinde
konuşulmaya devam ediyor.
n KAYNAK HABERLER.COM

Bazı sosyal
medya kullanıcıları ise 

ünlü şarkıcının 
başına taktığı şeyin 

başörtüsü 
olmadığını belirterek, 

yapılan eleştirilerin
ölçüsüz olduğunu

ifade etti.

Bahar Candan ablası
Nihal Candan’ın ismini 
köprüye yazdırdı

Hakan Sabancı’nın
aşk kronolojisi çıkarıldı

Hakan Sabancı’nın 2013’ten bu yana basına
yansıyan ilişkileri yeniden gündeme geldi. Ünlü iş

insanının adı birçok tanınmış isimle anıldı.

Zeynep 
Bastık

Sosyal medya fenomeni Bahar Candan, geçen yıl vefat eden ablası 
Nihal Candan’ı anmak için dikkat çekici bir paylaşım yaptı. 15 Temmuz
Şehitler Köprüsü üzerine lazer ışıklarıyla ablasının ismini yazdıran 
Candan, bu özel jestle ablasına olan özlemini bir kez daha kamuoyuyla
paylaştı. Yeşil ışıklarla beliren ‘NİHAL CANDAN’ yazısı, 
bölgeden geçen vatandaşların ve sosyal medya kullanıcılarının ilgisini
çekti. Sosyal medya fenomeni Bahar Candan, 21 Haziran 2025 
tarihinde hayatını kaybeden ablası Nihal Candan için İstanbul
Boğazı’nda dikkat çeken bir anma gerçekleştirdi.

ADINI KÖPRÜYE YANSITTI
Candan, anma kapsamında 15 Temmuz Şehitler Köprüsü üzerine lazer
ışıklarıyla ablasının ismini yazdırdı. Köprünün gövdesinde yeşil ışıklarla
beliren “NİHAL CANDAN” yazısı hem bölgeden geçen vatandaşların
hem de sosyal medya kullanıcılarının ilgisini çekti. Bahar Candan, bu
anlamlı jestle hayatını kaybeden ablasına duyduğu özlemi bir kez daha
kamuoyuyla paylaşmış oldu. Türkiye’nin sosyal medya fenomenleri
arasında yer alan Nihal Candan anoreksiya nervoza hastalığıyla mücadele
ediyordu. “Bu Tarz Benim” yarışmasıyla ünlenen Nihal Candan, 23 kiloya
kadar düşmüş ve 30 yaşında yaşama veda etmişti.
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181 ŞÜPHELİ TUTUKLANDI

Yakalanan şüphelilerden 181’i sevk edildikleri sulh ceza
hâkimliklerince tutuklanırken, 87 kişi hakkında adli
kontrol kararı uygulandı. Diğer şüphelilerin emniyetteki

işlemlerinin sürdüğü bildirildi. Şüphelilerin sosyal medya
platformları ve “oltalama” siteleri üzerinden yatırım, düşük
faizli kredi, bungalov kiralama ve ürün satış temalarıyla
vatandaşları dolandırdıkları tespit edildi. Ayrıca mobil
bankacılık ve oyun hesaplarına yetkisiz erişim sağladıkları,
yasa dışı bahis ve kumar oynattıkları, bahis sitelerinde para
transferine aracılık ettikleri, pos tefeciliği yaptıkları, müstehcen
çocuk görüntüleri bulundurdukları ve kişisel verilerin
paylaşımıyla ilgili faaliyetlerde bulundukları belirlendi.

210 MİLYON LİRALIK 
MAL VARLIĞINA EL KONULDU

Operasyonlar kapsamında suçtan elde edildiği değerlendirilen
3 şirket, bir futbol kulübü, 11 araç, 3 motosiklet, 7 daire, 6 arsa
ve bir iş yeri olmak üzere yaklaşık 210 milyon lira değerindeki
mal varlığına el konulduğu açıklandı. Ekiplerin siber suçlarla
mücadele çalışmalarının kararlılıkla sürdüğü bildirildi.

28 iLDE siBER sUC opERAsYoNU
Afyonkarahisar’ın da 

aralarında yer aldığı 28 ilde siber 
suçlara yönelik düzenlenen

operasyonlarda 324 şüpheli
yakalandı, 181 kişi tutuklandı

İçişleri Bakanlığı koordinasyonunda siber suç örgütlerine yönelik yürütülen operasyonlar aralıksız devam ediyor. Cumhuriyet başsavcılıkları ile Emniyet Genel Müdürlüğü
Siber Suçlarla Mücadele Daire Başkanlığı ve Mali Suçları Araştırma Kurulu (MASAK) iş birliğinde gerçekleştirilen operasyonlarda çok sayıda şüpheli gözaltına alındı.

28 İLDE EŞ ZAMANLI OPERASYON Bakanlıktan yapılan açıklamaya 
göre Adana, Afyonkarahisar, Ankara, Antalya, Ardahan, Balıkesir, Bingöl, Bitlis, Bolu, Bursa,

Diyarbakır, Gaziantep, Gümüşhane, Isparta, İzmir, İstanbul, Kayseri, Kırşehir, Kocaeli, Mardin,
Mersin, Niğde, Samsun, Sivas, Tokat, Trabzon, Van ve Yalova’da “nitelikli dolandırıcılık, çevrim

içi çocuk müstehcenliği ve tacizi ile yasa dışı bahis” suçlarına yönelik operasyonlar düzenlendi.
Son 5 gün içerisinde gerçekleştirilen çalışmalarda toplam 324 şüpheli yakalandı.

Afyonkarahisar Ağaç İşleri Esnaf Odası yönetimi, İl Emniyet
Müdürü Ahmet Birtan Erol’u ziyaret etti. Afyonkarahisar Ağaç
İşleri Esnaf Odası Başkanı Mehmet Özdemir, Başkan Vekili Ali
Ulu ve Genel Sekreter Şerife Uka, Afyonkarahisar İl Emniyet
Müdürü Ahmet Birtan Erol’u makamında ziyaret etti. Gerçekleşen
ziyarette karşılıklı görüş alışverişinde bulunulurken, esnaf
camiasına yönelik çalışmalar ve kentteki genel konular üzerine
değerlendirmelerde bulunuldu. Samimi bir atmosferde gerçekleşen
ziyarette Ağaç İşleri Esnaf Odası heyeti, İl Emniyet Müdürü
Erol’a görevinde başarılar dilerken, Emniyet Müdürlüğü tarafından
da nazik ziyaretlerinden dolayı heyete teşekkür edildi. Ziyaret,
günün anısına çekilen hatıra fotoğrafı ile sona erdi.

Ağaç İşleri Esnaf Odası Heyeti 
Müdür Erol ile buluştu

Uyuşturucu suçundan 
aranan şahıs yakalandı

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü ekipleri tarafından aranan
şahıslara yönelik yürütülen çalışmalar kapsamında hakkında
kesinleşmiş hapis cezası bulunan bir kişi yakalandı. Kent
genelinde sürdürülen denetim ve takip faaliyetleri sonucunda
gerçekleştirilen operasyonda gözaltına alınan şahıs, işlemlerinin
ardından adli makamlara teslim edildi.

KESİNLEŞMİŞ CEZASI BULUNUYORDU
Emniyet birimlerince yapılan çalışmalar neticesinde, “Uyuşturucu
Madde Ticareti Yapma” suçundan 5 yıl 10 ay kesinleşmiş hapis
cezası bulunan A.O. isimli şahıs yakalandı. Polis ekiplerince
gözaltına alınan şahıs, emniyetteki işlemlerinin tamamlanmasının
ardından ceza infaz kurumuna gönderildi.

MÜCADELE KARARLILIKLA SÜRÜYOR
Emniyet yetkilileri, uyuşturucu ile mücadele kapsamında yürütülen
çalışmaların aralıksız sürdüğünü belirterek, toplum sağlığını tehdit
eden suçlara karşı operasyonların devam edeceğini ifade etti.
Açıklamada, Afyonkarahisar’ın huzur ve güvenliğinin sağlanması
amacıyla ekiplerin 7 gün 24 saat görev başında olduğu vurgulandı.

Afyonkarahisar’da uyuşturucu 
madde ticareti suçundan kesinleşmiş

hapis cezası bulunan şahıs, polis
ekiplerinin çalışmasıyla 

yakalanarak cezaevine gönderildi

Afyon’da 
uyuşturucu madde

ticareti suçundan
kesinleşmiş hapis

cezası bulunan şahıs,
emniyet ekiplerince

yakalanarak cezaevine
teslim edildi.

Afyonkarahisar İl Emniyet Mü-
dürlüğü ekipleri tarafından aranan
şahıslara yönelik yürütülen çalışma-
lar kapsamında, uyuşturucu ile mü-
cadele çerçevesinde önemli bir op-
erasyon gerçekleştirildi. Kent gene-
linde sürdürülen çalışmalar sonucu
hakkında kesinleşmiş hapis cezası
bulunan bir şahıs yakalanarak adli
makamlara sevk edildi.

5 YIL 5 AY HAPİS 
CEZASI BULUNUYORDU

Yapılan operasyon neticesinde,
“Uyuşturucu Madde Ticareti Yap-
ma” suçundan 5 yıl 5 ay kesinleşmiş
hapis cezası bulunan R.O. isimli
şahıs emniyet ekiplerince yakalandı.
Gözaltına alınan şahıs, işlemlerinin
tamamlanmasının ardından ceza
infaz kurumuna teslim edildi. Em-
niyet yetkilileri tarafından yapılan
açıklamada, narkotik suçlarla mü-
cadele başta olmak üzere suç ve
suçlularla mücadelenin kararlılıkla
sürdürüldüğü vurgulanarak, vatan-
daşların huzur ve güvenliği için
çalışmaların aralıksız devam edeceği
ifade edildi.

Narkotik ekiplerinden 
Nokta operasyon 



SALI
24 ŞUBAT 2026 4GÜNLÜK TARAFSIZ 

SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com Afyonkarahisar

DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM 
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ:
Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı,

Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar
İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr

TEL & FAX: 0 272 212 21 00

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş. 
ADINA 

İMTİYAZ SAHİBİ 

NURETTİN ALPAY GÜZBEY

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

AHMET SARLIK

24 ŞUBAT 2026 SALI
YIL: 31  SAYI: 8830

RENKLİ 
TAM SAYFA : 30.000 TL

YARIM SAYFA : 15.000 TL

ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL

LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli

HERŞEY 
TÜRKİYE
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL
ZAYİ VB. İLANLAR 400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK 
POSTA ADRESİ

info@odakgazetesi.com
ULUSAL ELEKTRONİK 

TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS)
25858-14510-33519

BASKI TESİSLERİ    

ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK 
MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş.

METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93
KISIKKÖY / MENDERES İZMİR

0232 257 67 32

Ramazan ayı denince akla gelen ilk tat-
lılardan biri güllaç. Osmanlı’dan günü-
müze uzanan bu lezzet, iftar sofralarının

vazgeçilmezi olmaya devam ediyor. Ancak bu
yıl fiyatlardaki artış dikkat çekiyor.

ANTEP FISTIKLI GÜLLAÇ 
REKOR ZAMLA 750 LİRA

Geçen yıl kilosu 250 liradan satılan Antep fıstıklı
güllaç, bu Ramazan’da yüzde 30’un üzerinde
zamlanarak 750 liraya yükseldi. Böylece en çok
tercih edilen çeşitte ciddi bir fiyat farkı oluştu.
Antep fıstıklı güllaç kadar pahalı olmasa da cevizli
ve fındıklı güllaçların fiyatları da yükseldi. Bu
çeşitler, ortalama 400 liradan satışa sunuluyor.

Güllac fiyatları uctu
Bu Ramazan lüks tatlı mı oldu?
Ramazan’ın vazgeçilmez tatlısı güllaç, geçen yıla göre yüzde 30 zamlandı. Antep fıstıklı
güllaç 250 liradan 750 liraya çıkarken, cevizli ve fındıklı çeşitler 400 liradan satılıyor.

İŞTE ZAMLARIN NEDENİ
Uzmanlar, güllaç fiyatlarındaki 

artışın en önemli nedeninin kullanılan
malzemelerin kalitesi olduğunu belirtiyor.
Özellikle Antep fıstığı, ceviz ve fındık gibi

kuruyemişlerdeki maliyet yükselişi tatlının
fiyatını doğrudan etkiliyor. 

Ramazan’ın simgesi olan güllaç, artan
fiyatlar nedeniyle dar gelirli ailelerin
sofralarından uzaklaşma tehlikesiyle 

karşı karşıya. Bu durum hem kültürel bir
kayıp hem de ekonomik zorlukların
göstergesi olarak değerlendiriliyor.

n HABER MERVE ÇELİK

Bakanlıktan yapılan açıklamaya göre, Toplu
Konut İdaresi (TOKİ) Başkanlığının hayata
geçirdiği Yüzyılın Konut Projesi’nin kura çekim-

lerinde 8 hafta geride kaldı. 29 Aralık’ta başlayan
kura süreci, dün Bursa’da 17 bin 225 konutun
daha hak sahiplerinin belirlenmesiyle devam etti.
Bu kapsamda, 29 Aralık 2025-22 Şubat tarihleri
arasında Adıyaman, Şırnak, Hakkari, Siirt, Van,
Mardin, Ağrı, Batman, Iğdır, Bitlis, Kars, Muş,
Ardahan, Antalya, Bingöl, Tunceli, Gümüşhane,
Bayburt, Artvin, Rize, Erzurum, Malatya, Erzincan,
Şanlıurfa, Trabzon, Tokat, Amasya, Manisa, Sivas,
Kastamonu, Aydın, Giresun, Kilis, Sinop, Niğde,
Ordu, Aksaray, Karabük, Samsun, Nevşehir, Bartın,
Elazığ, Kayseri, Zonguldak, Kırşehir, Düzce,
Kahramanmaraş, Afyonkarahisar, Yalova, Kırıkkale,
Yozgat, Kütahya, Bilecik, Çankırı, Bolu, Tekirdağ,
Balıkesir, Kocaeli, Eskişehir, Karaman, Konya, Sakarya,
Mersin, Kırklareli, Diyarbakır, Adana, Çanakkale,
Gaziantep ve Bursa’da kura çekimleri tamamlandı.
Böylece 69 ilde toplam 312 bin 290 konutun hak
sahipleri noter huzurunda belirlendi.

n KAYNAK AA 

Yüzyılın Konut Projesinde bu hafta 

KURA CEKiLECEK
6 iLDE DAHA

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Murat
Kurum, Yüzyılın Konut Projesi kapsamında bu hafta

6 ilde daha kura çekilişi yapılacağını bildirdi

Bakan Kurum,“Milletimizi ‘ev sahibi’ yapacak 500 bin sosyal 
konut projemizin kura çekim aşamasında sona yaklaşıyoruz. Bugüne kadar 69 şehirde 312 bin 

290 hak sahibimizi belirledik. Bu hafta 6 şehrimizde daha kura heyecanı yaşayacağız.

6 İLDE HAK SAHİPLERİ 
BELİRLENECEK

Bakan Kurum, sosyal medya hesabından 23 Şubat-1
Mart haftasının kura takvimini paylaşarak, şunları
kaydetti: “Milletimizi ‘ev sahibi’ yapacak 500 bin
sosyal konut projemizin kura çekim aşamasında sona
yaklaşıyoruz. Bugüne kadar 69 şehirde 312 bin 290
hak sahibimizi belirledik. Bu hafta 6 şehrimizde daha
kura heyecanı yaşayacağız. Kura törenlerimiz biter
bitmez de hızlıca temelleri atacağız. İnşallah ilk
anahtarları 2027 Mart ayında teslim etmeyi hedefliy-
oruz. Sosyal konutlarımızla birlikte mahalle kültürünü
yaşatacak, içinde anaokulu, aile sağlık merkezi, spor
salonları, taziye evleri, misafirhanelerin de olduğu
500 mahalle konağını da ülkemize kazandıracağız.”
Yeni haftada, 24 Şubat Salı Uşak’ta 2 bin 558, 25
Şubat Çarşamba Isparta’da 2 bin 889, 26 Şubat
Perşembe Burdur’da 2 bin 206, 27 Şubat Cuma
Edirne’de 2 bin 530, Denizli’de 6 bin 370 ve Os-
maniye’de 2 bin 990 konutun daha hak sahipleri belli
olacak. Bu doğrultuda, 6 ilde 19 bin 543 konutun
daha hak sahiplerinin belirlenmesiyle, 75 ilde 331
bin 833 konut için kura çekimi tamamlanacak.

ABD ticaret politikasına ilişkin belirsizlikler
ve doların değer kaybı, yatırımcıları yeniden
altına yönlendirirken fiyatlar güçlü yükseliş
kaydetti. Küresel piyasalarda güvenli liman
talebinin artmasıyla birlikte altın fiyatları
yeniden yukarı yönlü hareket etti. ABD’de
ticaret politikalarına ilişkin gelişmeler ve
jeopolitik risklerin artması, yatırımcıların
riskli varlıklardan uzaklaşarak altına
yönelmesine neden oldu.

BELİRSİZLİK ALTINI BESLEDİ 
Altın, ons başına 5.180 dolara yaklaşarak
gün içinde yüzde 1,4’e varan yükseliş kay-
detti. ABD Başkanı Donald Trump’ın, Yük-
sek Mahkeme’nin gümrük vergilerine ilişkin
kararının ardından mevcut önlemleri ko-
rumak amacıyla küresel ölçekte yüzde 15’lik
tarife uygulayacağını açıklaması piyasalarda
belirsizliği artırdı. Doların zayıflaması ise
altını diğer para birimlerini kullanan yatırım-
cılar için daha cazip hale getirdi.

“KÜRESEL MÜZAKERELERDE
SORU İŞARETLERİ”

Mahkeme kararının ardından ABD’nin bü-
yük ticaret ortaklarıyla yürüttüğü anlaşmala-
rın geleceği tartışma konusu oldu. Avrupa
Parlamentosu’nun ticaret sorumlusu, Wash-
ington ile varılan anlaşmanın onay sürecinin
netlik sağlanana kadar ertelenmesini önere-
ceklerini açıkladı. Hindistanlı yetkililerin
ABD ziyaretini ertelemesi ve Japonya’-
da sürecin “gerçek bir karmaşa” ola-
rak değerlendirilmesi piyasalardaki
temkinli havayı güçlendirdi.

ORTA DOĞU GERGİNLİĞİ
YAKINDAN İZLENİYOR

Piyasalarda ayrıca ABD ile İran arasında
nükleer programa ilişkin yürütülen görüş-
meler ve bölgeye yapılan askeri sevkiyatlar
yakından takip ediliyor. Olası bir çatışma
riskine yönelik endişeler, yatırımcıların
güvenli varlıklara yönelmesini hızlandırıyor.
Singapur saatiyle 11.02 itibarıyla altın yüzde
1,3 artışla 5.174,75 dolara yükselirken,
Bloomberg Dolar Spot Endeksi yüzde 0,2
geriledi. Aynı saatlerde gümüş yüzde 3,4
artışla 87,53 dolara çıkarken, platin ve pal-
adyum fiyatlarında da yükseliş görüldü.

n KAYNAK BLOOMBERG

Güvenli liman talebi arttı: 
Altın yükselişe geçti

Milyonlarca tapu sahibini ilgilendiren kritik
süreç için geri sayım başladı. Hazine ve Maliye
Bakanlığı’nın belirlediği takvim işlemeye başlar-
ken, uzmanlardan “o tarihi kaçırmayın” uyarısı
geldi. Zamanında işlem yapmayanlar ağır gecikme
zamlarıyla karşılaşacak. Milyonlarca gayrimenkul
sahibini yakından ilgilendiren 2026 yılı emlak
vergisi ödemelerinde geri sayım başladı. Konut,
iş yeri, arsa ve arazi sahiplerinin her yıl iki eşit
taksitte ödediği emlak vergisinin ilk taksit dönemi
1 Mart itibarıyla start alıyor.

SON GÜN 31 MAYIS:
GECİKME ZAMMINA DİKKAT

Emlak Vergisi Kanunu gereğince, her yıl mart-
mayıs ve kasım aylarında iki eşit taksit halinde
tahsil edilen verginin bu yılki ilk ödeme dönemi
1 Mart 2026’da başlayacak. Vatandaşların cezalı
duruma düşmemesi için ödemelerini en geç 31
Mayıs 2026 mesai bitimine kadar tamamlaması
gerekiyor. Uzmanlar, Hazine ve Maliye Bakanlığı
tarafından uygulanan gecikme zammı ve faiz
yüküyle karşılaşmamak adına ödemelerin son
güne bırakılmaması konusunda uyarıyor.

ÖDEMELER NEREYE 
VE NASIL YAPILACAK?

Emlak vergisi ödemeleri, taşınmazın bağlı bu-
lunduğu il veya ilçe belediyelerine yapılıyor. Gü-
nümüzde gelişen dijital altyapılar sayesinde, vatandaşlar
saniyeler içinde borçlarını kapatabiliyor. 
. Belediye veznelerinden 
. İlgili belediyelerin resmi web siteleri

ve mobil uygulamaları üzerinden,
. Anlaşmalı bankaların şubeleri, internet

bankacılığı ve mobil şubeleri aracılığıyla,
. e-Devlet kapısı üzerinden “borç sorgu-

lama ve ödeme” adımları izlenerek.

KİMLER MUAF?
Mevzuata göre, herkes emlak vergisi ödemekle
yükümlü değil. Belirli şartları taşıyan dar gelirli
ve dezavantajlı gruplar bu vergiden tamamen
muaf tutuluyor. Türkiye sınırları içinde brüt
yüzölçümü 200 metrekareyi aşmayan tek meskene
sahip olan şu kişiler vergi ödemiyor: Emekliler,
engelli vatandaşlar, hiçbir geliri olmayan ev
hanımları, şehit yakınları ve gaziler.

n KAYNAK YENİ ŞAFAK 

Milyonlarca tapu 
sahibine kritik uyarı;

1 MARt'tA 
BAşLıYOR

KURUM
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AFYoNKARAHisAR'DA soK iDDiA
Doktor yerine asistan mı karar verdi? 
Afyonkarahisar’da özel bir hastanede yaşandığı öne 
sürülen olay, hasta ve hasta yakınlarını tedirgin etti

Özel bir hastanenin kadın doğum polikliniğine gebelik isteğiyle 
başvuran bir kadın, muayene ve tetkik sürecinde kendisine eksik ve yanlış 

bilgi verildiğini iddia ederek duruma tepki gösterdi. İddiaya göre süreç, 
doktor yerine asistan tarafından yönlendirildi ve henüz sonuçlanmamış 

tahlillere rağmen hasta üzerinde acele karar baskısı kuruldu.

“AMH SONUCU ÇIKMADAN 
UMUTSUZ KONUŞMALAR YAPILDI”

Vatandaşın iddiasına göre, muayenenin ardından hor-
mon ve AMH testi için kan verildi. Hormon sonuçlarının
sistemde normal göründüğünü belirten hasta, öğleden
sonra sonuç göstermek üzere hastaneye gittiğinde
doktor yerine kadın asistanın kendilerini odasına
aldığını öne sürdü. Asistanın, yaş nedeniyle yumurta
rezervinin kötü olduğunu, sadece 4 yumurta sayıldığını
söylediği ve “hiç beklemeden tüp bebeğe başlanması
gerektiğini” dile getirdiği iddia edildi. Hasta, AMH
sonucunun henüz sistemde görünmediğini söylemesine
rağmen, kendisine “1.1 çıktığı” bilgisinin verildiğini
ve akşam saat 22.00’ye kadar karar vermeleri için
baskı yapıldığını öne sürdü.

“SONUÇ SONRADAN GELDİ, 
SÖYLENENLE UYUŞMUYOR”

Aradan iki gün geçtikten sonra hastanenin laboratu-
varını aradığını belirten vatandaş, AMH testinin has-
tane içinde çalışılmadığını ve dış merkeze gönderildiğini
öğrendiğini ifade etti. Laboratuvar yetkililerinin sistemde
herhangi bir sonuç görünmediğini söylediğini aktaran
hasta, daha sonra çıkan resmi sonuçta AMH değerinin
1.48 olduğunu belirtti. Bunun kendilerine daha önce
söylenen değerle uyuşmadığını dile getiren vatandaş,
yaşadıkları stres ve üzüntünün tarifsiz olduğunu söyledi.

“BU İNSANLIĞA SIĞAR MI?”
Yaşadıklarını ODAK’a anlatan vatandaş: “Biz iki gün
boyunca perişan olduk, psikolojik olarak çöktük. Sonuç
ortada yokken bize kesin konuşuldu, umutlarımızla
oynandı. Akşam 10’a kadar karar vermemiz istendi.
Gerçek sonuç daha sonra geldi ve söylenenle alakası
yok. Bu insanlığa sığar mı? Bu konunun peşini
bırakmayacağım, gerekirse CİMER’e kadar şikayet
edeceğim” ifadelerini kullandı.

Soğuk havada tedavi için 
AFSÜ’ye başvuran bir hasta, temiz

odalar ve düşünceli hemşirelerin
yaklaşımıyla kendini güvende hissetti.

Küçük bir detay, büyük bir
memnuniyet yarattı

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi Has-
tanesi’nde tedavi gören bir vatandaş hem hijyen hem
de çalışanların insani yaklaşımıyla unutulmaz bir deney-
im yaşadı. Hastane odalarının temizliği ve personelin
düşünceli tavırları, hastanın memnuniyetini dile getir-
mesine vesile oldu. Tedavi için AFSÜ’ye başvuran vatandaş,
yatış işlemlerinin ardından odasına geçtiğinde ilk dikkatini
çeken detayın hijyen olduğunu belirtti. “Odaya girdiğimde
yatakların nevresimlerinin daha yeni değiştirildiği gözle
görülür şekilde belli oluyordu. Bu durum beni çok
memnun etti ve içimde büyük bir rahatlama hissi
uyandırdı” sözleriyle memnuniyetini aktardı

“BİR BATTANİYE DAHA GETİREYİM”
Vatandaş, odasında yerini aldıktan kısa süre sonra
hemşirelerden birinin ince giyindiğini fark ederek
kendisine yaklaşmasını ise şu sözlerle anlattı: “Tam
yatağıma oturmuştum ki hemşirelerden biri yanıma
geldi ve ‘Siz ince giyinmişsiniz, bir battaniye daha
getireyim’ dedi. Ardından hemen battaniye alıp ge-
tirdi. Bu düşünceli davranış beni çok etkiledi.”

Hastane koridorlarında
insanlığı hatırlatan olay

SAĞLIKTA GÜVEN VE MEMNUNİYET
Hastane personelinin yalnızca görevini yerine getirmekle kalmayıp, hastaların konforunu ve psikolojik 

durumunu da önemsemesi, vatandaşın gözünde büyük bir değer kazandı. Soğuk havada gösterilen bu küçük ama
anlamlı yaklaşım, hastanın tedavi sürecine moral ve güven kattı. AFSÜ’de yaşanan bu örnek olay, sağlık hizmetlerinde

yalnızca tedavi değil, insani yaklaşımın da ne kadar önemli olduğunu bir kez daha ortaya koydu.

“REKTÖR ASLAN VE BAŞHEKİM BALCI’YA GÖNÜLDEN TEŞEKKÜR”
Vatandaş, yaşadığı memnuniyetin ardından AFSÜ yönetimine de özel teşekkürlerini iletti: 

“Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Adem Aslan ve Hastane Başhekimi Doç. Dr. Aydın
Balcı’ya gönülden teşekkür ediyorum. Rektör Aslan’ın göreve gelir gelmez hijyen konusuna öncelik verdiğini

duymuştum. Bugün odaların temizliği ve düzeniyle bunu bizzat görmek beni çok mutlu etti. Hastanelerde temizlik ve
hijyen en önemli unsurlardan biridir, bu konuda gösterilen hassasiyet gerçekten takdire şayan. Başhekim Balcı’nın da

çalışanların yaklaşımına verdiği önem, biz hastalara güven veriyor. Emeği geçen herkesin ellerine sağlık.”

ODAK
ÖZELM

USTAFA DADAK

HABER

ODAK
ÖZEL

MERVE ÇELİK

HABER
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AK Parti Afyonkarahisar İl Baş-
kanlığı tarafından Ramazan ayı
kapsamında düzenlenen iftar ve

teravih programları çerçevesinde Erk-
men beldesinde vatandaşlarla bir
araya gelindi. Programa TBMM Baş-
kanlık Divanı Katip Üyesi ve AK Parti
Afyonkarahisar Milletvekili Av. İbra-
him Yurdunuseven ve AK Parti Af-
yonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay
Şahin katıldı. Erkmen Belediye Baş-
kanı Yücel Şahin’in ev sahipliğinde
gerçekleştirilen buluşmada; Merkez
İlçe Başkanı Av. Halit Özdemir, İl
Genel Meclis Başkanı Mehmet Siper,
Belde Başkanı Muhammed Aladağ
ve teşkilat mensupları da yer aldı.

RAMAZAN PAYLAŞMA 
VE KARDEŞLİK AYIDIR

Programda konuşan İl Başkanı Av. Tur-
gay Şahin, Ramazan ayının birlik ve da-
yanışma ruhuna dikkat çekerek Rama-
zan’ın paylaşma ve gönüllere dokunma
ayı olduğunu ifade etti. Başkan Şahin,
Erkmen’de vatandaşlarla aynı sofrayı
paylaşmanın ve birlikte dua etmenin
mutluluğunu yaşadıklarını belirterek,
AK Parti teşkilatlarının milletle iç içe
olmaya ve vatandaşların talep ile öneri-
lerini dinlemeye devam edeceğini söyledi.
Birlik ve kardeşliği güçlendiren Ramazan
günlerinin hayırlara vesile olmasını
temenni ettiğini dile getirdi.

YURDUNUSEVEN’DEN 
MİLLİ EĞİTİM VURGUSU
AK Parti Milletvekili Yurdunuseven
ise konuşmasında Milli Eğitim Ba-
kanlığı tarafından hazırlanan prog-
ramlara dikkat çekerek Milli Eğitim
Bakanı Yusuf Tekin’e destek verdi.
Yurdunuseven, çocukların milli ve
manevi değerlerle yetiştirilmesinin
önemine vurgu yaparak Ramazan
ayının birlik, beraberlik ve kardeşlik
atmosferinde hemşehrilerle samimi
sohbetler gerçekleştirdiklerini, va-
tandaşların talep ve önerilerini din-
lediklerini ifade etti.
n HABER CEMİLE KAYTAN

AK Parti Heyeti Erkmen’de 
vatandaşlarla 

buluştuAK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı
tarafından Ramazan ayı kapsamında

düzenlenen gönül buluşmaları Erkmen
beldesinde vatandaşların yoğun

katılımıyla gerçekleştirildi

GÖNÜLDEN İKRAM ERKMEN BELEDİYESİ’NDEN
Erkmen Belediyesi Sosyal Tesisleri’nde gerçekleştirilen programda vatandaşlara 

çayın ücretli değil gönülden ve ücretsiz şekilde ikram edilmesi katılımcıların takdirini topladı.
Vatandaşlarla yapılan samimi sohbetlerin ardından tamamlanan programın, Ramazan

ayının dayanışma ruhunu güçlendiren buluşmalardan biri olduğu belirtildi.

AK Parti Afyonkarahisar
teşkilatı, Ramazan ayı

boyunca düzenlenen
programlarla vatandaşlarla
bir araya gelerek paylaşma

ve dayanışma ruhunu
sahaya taşıdı.

TBMM Başkanlık Divan Katip Üyesi ve Mil-
letvekili Av. İbrahim Yurdunuseven ve AK
Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay
Şahin, Ramazan ayı kapsamında gerçekleşti-
rilen programlarda vatandaşlarla buluştu.
AK Gençlik öncülüğünde düzenlenen “İftara
5 Kala” programına katılan heyet, iftara
yetişemeyen vatandaşlara kumanya dağıtarak
Ramazan ayının manevi atmosferini sahada
yaşadı. Gün boyu devam eden programlarda
gençlerle, üniversite öğrencileriyle ve mahalle
sakinleriyle bir araya gelen heyet, birlik ve
beraberlik mesajları verdi.

KUMANYA DAĞITILDI
AK Parti Afyonkarahisar İl Gençlik Kolları
Başkanı Mehmet Emin İntepe’nin koordi-
nasyonunda gerçekleştirilen programda,
iftarını yolda açmak zorunda kalan sürücü
ve vatandaşlara İl Başkanı Şahin ile Millet-
vekili Yurdunuseven tarafından kumanya
dağıtıldı. Programa AK Parti Afyonkarahisar
Merkez İlçe Başkanı Av. Halit Özdemir de
eşlik etti. İl Başkanı Şahin, gençlerle birlikte
iftara yetişemeyen vatandaşlara iftariyelik
ulaştırdıklarını belirterek Ramazan ayının
paylaşma, dayanışma ve kardeşlik ruhunu

sahada hep birlikte hissettiklerini ifade etti.
Milletvekili Yurdunuseven ise Üniversite
Kavşağı’nda gerçekleştirilen programda
Ramazan’ın paylaşma ruhunun sokak sokak
yaşatıldığını vurgulayarak emeği geçen
gençlere teşekkür etti.

KAMPÜSTE RAMAZAN
COŞKUSU YAŞANDI

“İftara 5 Kala” programının ardından AK
Parti heyeti, Afyonkarahisar’da akademik
eğitim gören ÜNİAK’lı öğrencilerle iftar
programında buluştu. Programda gençlerin
oluşturduğu tasavvufî koroda seslendirilen
ilahilere İl Başkanı Şahin de eşlik etti. Şahin,
gençlerle birlikte Ramazan ayının manevi
iklimini hissettiklerini ve geleceğin teminatı
olan gençlerin heyecanına ortak olduklarını
ifade etti. Milletvekili Yurdunuseven de kam-
püste Ramazan atmosferinin gençlerle birlikte
yaşandığını belirterek paylaşma ve dayanışma
duygularının güçlendiğini dile getirdi.

KÖY ODASI 
GELENEĞİ YAŞATILDI

Programların devamında İl Başkanı Şahin,
teravih namazını Afyon Kocatepe Üniversitesi
Camii’nde teşkilat mensuplarıyla birlikte eda
etti. Namazın ardından Erenler Mahallesi’nde
mahalle sakinleriyle bir araya gelen Şahin ve
beraberindeki heyet, geleneksel köy odası
kültürünü yaşatarak vatandaşlarla çay eşliğin-
de sohbet etti. Ramazan ayı boyunca sürdürülen
buluşmaların, toplumun farklı kesimleriyle
gönül bağını güçlendirmeyi amaçlıyor.

AK Parti’den Ramazan mesaisi

Vakıflar Genel Müdürlüğü tarafın-
dan kapsamlı restorasyonu tamam-
lanan Selimiye Cami’nin yeniden
ibadete açılması memnuniyetle kar-
şılandı. Kültür ve Turizm Bakanlığı
Vakıflar Genel Müdürlüğü tarafından
yürütülen restorasyon çalışmalarının
tamamlanmasının ardından, Mimar
Sinan’ın “ustalık eserim” olarak
nitelendirdiği Selimiye Cami yeniden
ibadete açıldı. Açılışa ilişkin değer-
lendirmelerde bulunan TBMM Baş-
kanlık Divanı Kâtip Üyesi ve AK Parti
Milletvekili Av. İbrahim Yurdunuseven
ile AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı
Av. Turgay Şahin, tarihi mirasın ko-
runmasının önemine dikkat çekti.

“ECDADIMIZIN EMANETİ
YENİDEN HAYAT BULDU”

Milletvekili Yurdunuseven, Vakıflar
Genel Müdürlüğü tarafından titizlikle
yürütülen restorasyon sürecinin ta-
mamlanmasından duyduğu mem-
nuniyeti dile getirerek, Mimar Sinan’ın
ustalık eseri olarak kabul edilen Se-
limiye Cami’nin yeniden ibadete açıl-
masının büyük bir mutluluk olduğunu
ifade etti. Yurdunuseven, tarihi ve
kültürel mirasın gelecek nesillere
aktarılmasının önemli bir sorumluluk
olduğunu vurguladı. AK Parti Af-
yonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay
Şahin ise Selimiye Cami’nin yeniden
ibadete açılmasının tarih ve medeni-
yet mirasına sahip çıkma kararlılı-
ğının güçlü bir göstergesi olduğunu
belirtti. Şahin, ecdat yadigârı mabe-
din aslına uygun şekilde yeniden
hayat bulmasının köklü medeniyet
bağlarının bir yansıması olduğunu
ifade ederek, camide edilen duaların
birlik ve beraberliği güçlendirmesini
temenni etti.

n HABER MERKEZİ

Selimiye Cami yeniden 

iBADEtE AçıLDı

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay
Şahin, Erkmen’de düzenlenen programda 2 bin
kestane fidanını toprakla buluşturarak çevre
ve sürdürülebilir gelecek vurgusu yaptı. AK
Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay
Şahin, Erkmen beldesinde gerçekleştirilen “Bir-
likte Yeşertelim” temalı fidan dikim programına
katıldı. İl Genel Meclisi ile Erkmen Belediyesi
iş birliğinde düzenlenen etkinlikte 2 bin adet
kestane fidanı toprakla buluşturulurken, pro-

grama parti teşkilatı yöneticileri ve vatandaşlar
yoğun ilgi gösterdi.

ERKMEN’DE 2 BİN FİDAN 
TOPRAKLA BULUŞTU

Programa İl Kadın Kolları Başkanı Hülya Kalaycı,
Merkez İlçe Başkanı Av. Halit Özdemir, İl Genel
Meclis Başkanı Mehmet Siper, Erkmen Belediye
Başkanı Yücel Şahin ile birlikte çok sayıda teş-
kilat mensubu ve vatandaş katıldı. Gerçekleş-

tirilen fidan dikimi etkinliğiyle doğaya katkı sunul-
ması ve gelecek nesillere yeşil bir miras bırakılması
hedeflendi. Program kapsamında değerlendirme-
lerde bulunan İl Başkanı Şahin, çevreye duyarlı
projelerin önemine dikkat çekerek doğaya nefes
olacak her çalışmanın büyük anlam taşıdığını ifade
etti. Ortak sorumluluk bilinciyle gerçekleştirilen
çevre projelerinin artarak devam etmesini temenni
eden Şahin, sürdürülebilir ve daha yeşil bir gelecek
için emeği geçen herkese teşekkür etti.

Erkmen’de fidan
dikim seferberliği
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İhsaniye ilçesine bağlı Bozhüyük Kö-
yü’nde Ramazan ayının paylaşma ve
dayanışma ruhu anlamlı bir uygula-

mayla yaşatılıyor. Bozhüyük Köyü Muh-
tarlığı tarafından alınan karar doğrul-
tusunda, Ramazan ayı boyunca köyde
yaşayan tüm ailelere ücretsiz pide ikramı
gerçekleştiriliyor. Köy fırınında hazırla-
nan pideler, iftar saatine yakın vatan-
daşlara ulaştırılarak Ramazan sofra-
larına katkı sağlıyor. Bozhüyük Köyü
Muhtarı Ramazan Arıçam, uygulamaya
ilişkin yaptığı açıklamada, geçen yıl
yapılan yatırımla köye kazandırılan fırının
iki yıldır aktif şekilde hizmet verdiğini
belirtti. Köy halkının ortak kullanımına
sunulan fırının yalnızca ekmek üretimi
değil, sosyal dayanışmayı güçlendiren
bir merkez hâline geldiğini ifade eden
Köy Muhtarı Arıçam, Ramazan ayında
bu imkânı tüm vatandaşlarla paylaşmak
istediklerini söyledi.

“ÜCRETSİZ PİDE
GELENEĞE DÖNÜŞTÜ”

Geçtiğimiz yıl başlatılan ücretsiz pide
dağıtımının köy halkı tarafından büyük
memnuniyetle karşılandığını dile getiren
Arıçam, uygulamayı geleneksel hâle ge-
tirme kararı aldıklarını belirtti. Muhtar-

lık olarak Ramazan boyunca hiçbir ha-
nenin pide ihtiyacı konusunda sıkıntı
yaşamamasını hedeflediklerini söyleyen
Arıçam, köydeki her ailenin fırından pi-
delerini ücretsiz alabildiğini kaydetti.

“GÜNDE 600’E YAKIN 
PİDE DAĞITILIYOR”

Bozhüyük’ün İhsaniye ilçesinin nüfus
bakımından en kalabalık köylerinden
biri olduğuna dikkat çeken Arıçam,
günlük ortalama 500 ila 600 adet Ra-
mazan pidesi üretildiğini ve dağıtıldığını
ifade etti. Pidelerin hijyen kurallarına
uygun şekilde hazırlanarak vatandaşlara
ulaştırıldığını belirten Arıçam, özellikle
yaşlı ve fırına gelmekte zorlanan va-
tandaşlar için gönüllüler aracılığıyla
dağıtım desteği sağlandığını da sözlerine
ekledi. Ramazan ayının merhamet,
yardımlaşma ve paylaşma duygularını
güçlendirdiğini vurgulayan Muhtar Ra-
mazan Arıçam, yapılan hizmetin köyde
birlik ve beraberliği pekiştirdiğini söyle-
di. Arıçam, “Ramazan ayında dayanışma
bilincine küçük de olsa katkı sunabiliy-
orsak ne mutlu bize. Tüm vatandaşları-
mızın Ramazan ayını tebrik ediyor,
sağlık ve huzur içinde bir ay geçirmeleri-
ni diliyoruz” ifadelerini kullandı. Köy

sakinleri ise uygulamadan duydukları
memnuniyeti dile getirerek, özellikle
ekonomik şartların zorlaştığı bir dönem-
de yapılan ücretsiz pide dağıtımının
Ramazan sofralarına önemli katkı
sağladığını belirtti. Muhtarlık yetkilileri,
Ramazan ayı boyunca dağıtımın aralık-
sız devam edeceğini bildirdi.

Bozhüyük Köyü’nde Ramazan bereketi: 

Her haneye 
ücretsiz pide

Afyonkarahisar’ın 
İhsaniye ilçesine bağlı
Bozhüyük Köyü’nde 
Ramazan ayı boyunca
vatandaşlara 
her gün ücretsiz 
pide dağıtımı 
yapılıyor.

Şuhut ilçesinde Ramazan ayı dolayısıyla düzenlenen
“Büyük Aile Sofrası” iftar programında şehit aileleri ve
gaziler bir araya geldi. Şuhut Kaymakamlığı ev sahipliğinde
gerçekleştirilen programa ilçe protokolü ile çok sayıda
davetli katılırken, manevi atmosferin hâkim olduğu gecede
birlik, beraberlik ve vefa duyguları ön plana çıktı. Dualarla
başlayan programda aziz şehitler rahmet ve minnetle
anılırken, gazilere duyulan şükran dile getirildi.

ŞEHİT AİLELERİ VE GAZİLER AYNI SOFRADA
Özel bir düğün salonunda düzenlenen programa Şuhut
Kaymakamı İzzet Cem Eser, Şuhut Belediye Başkanı
Muhittin Özaşkın, ilçe protokolü ile şehit ve gazi aile-
leri katıldı. Ramazan’ın paylaşma ve dayanışma ruhunun
hissedildiği programda protokol üyeleri masaları tek tek

ziyaret ederek ailelerle sohbet etti ve Ramazan aylarını
tebrik etti. Aynı sofrada buluşan katılımcılar, birlik ve kar-
deşlik duygularını pekiştiren anlamlı bir akşam yaşadı.

Arıçam, Bozhüyük’ün İhsaniye ilçesinin nüfus bakımından en kalabalık 
köylerinden biri olduğuna dikkat çeken Arıçam, günlük ortalama 500 ila 600 adet 
Ramazan pidesi üretildiğini ve dağıtıldığını ifade etti. Pidelerin hijyen kurallarına 

uygun şekilde hazırlanarak vatandaşlara ulaştırıldığını belirtti.

“Büyük Aile Sofrası” Şuhut’ta gönülleri birleştirdi
Şuhut’ta Ramazan ayının ilk iftarında düzenlenen “Büyük
Aile Sofrası” programı, şehit yakınları ve gazileri aynı sofrada
buluşturarak birlik ve dayanışma mesajlarına sahne oldu

“BELEDİYE OLARAK HER ZAMAN YANINIZDAYIZ”
Programda konuşan Şuhut Belediye Başkanı Muhittin Özaşkın, Ramazan ayının birlik ve beraberliğin en güçlü şekilde
hissedildiği zamanlardan biri olduğunu belirterek, “Bu mübarek Ramazan akşamında aynı sofrayı paylaşmanın huzurunu ve
onurunu yaşıyoruz. Sizler bu milletin en kıymetli emanetlerisiniz. Aziz şehitlerimizin bizlere bıraktığı hatıralar ve gazilerimizin
fedakarlıkları vatanımızın teminatıdır. Devletimiz ve belediyemiz olarak her zaman yanınızda olmaya devam edeceğiz”
ifadelerini kullandı. Program, yapılan duaların ardından katılımcıların sohbetleri eşliğinde sona ererken, Ramazan ayının
manevi ikliminde gerçekleştirilen buluşmanın toplumsal dayanışmayı güçlendirdiği vurgulandı.

ARIÇAM
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ERDOĞAN’A AÇIK ÇAĞRI

Prof. Dr. Ahmet Saltık paylaşımında,
“Saygın kamuoyuna ve R. Tayyip Erdo-
ğan’a açık sözlerim, çağrım var: Erdo-

ğan’a uyarı; biz ‘azgın güruh’ değiliz, ken-
dinize gelin” ifadelerini kullandı. Paylaşımı-
nın kısa sürede yüz binlerce kişiye ulaştığını
belirten Saltık, “Bu tarihsel uyarımız üç
günde 203 bin kez tıklandı. Dileriz iletinin
doğrudan muhatabı Erdoğan’a da ulaşmış
olsun” dedi. Açıklamasında yönetim sis-
temine yönelik eleştirilerde bulunan Saltık,
“Artık katlanılmaz, sürdürülemez ve asla
kabul edilemez olan hukuk dışılığı derhal
durdurmaktan başka yol yok” ifadelerine
yer verirken, sözlerinin tehdit amacı taşı-
madığını vurgulayarak “Aklım, vicdanım
ve yurttaş sorumluluğu gereği yazdım” de-
ğerlendirmesinde bulundu.

“ÖZKAYA’DAN SERT TEPKİ”
Milletvekili Ali Özkaya ise söz konusu pay-
laşımı alıntılayarak yaptığı açıklamada,
“Kim olduğu belirsiz kamuoyu saygın, ancak
2002’den beri girdiği tüm seçimleri kazanan
ve dünyanın saygı duyduğu Türkiye Cum-
huriyeti Devleti’nin Cumhurbaşkanı, anaya-
sa gereği devletin birlik ve beraberliğinin
temsilcisi Sayın Cumhurbaşkanımız Recep
Tayyip Erdoğan’a ismiyle hitap ediyor” ifa-
delerini kullandı. Özkaya açıklamasının deva-
mında, “Çok diplomalı ama aynı zamanda
çok saygısız bu kişi. Bunlar hâlâ kendilerini
Milli Şeflerinin 1940’lı yıllardaki despotik
döneminde zannediyorlar anlaşılan” dedi.

“FİİL EHLİYETİ VURGUSU”
Özkaya paylaşımında ayrıca, “Esasen bu
metni kaleme alan kişinin önce hukuki fiil
ehliyetinin varlığının tespitini yapmak, sonra
cevap vermek daha doğru olacaktır zanne-
derim” ifadelerine yer verdi. Geçmişte benzer
bir hukuki süreç yaşandığını belirten Özkaya,
“Acaba benzer bir durum var mı ki…” sözleriyle
değerlendirmesini tamamladı.

AK PARTİ MİLLETVEKİLİ ALİ ÖZKAYA’DAN 

Dikkat ceken sözler 
Milletvekili Özkaya, Prof. Dr. Ahmet 

Saltık’ın Cumhurbaşkanı Recep Tayyip
Erdoğan’a yönelik paylaşımına alıntı yaparak

dikkat çeken ifadeler kullandı.
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya, 

sosyal medya platformu X üzerinden Prof. Dr. Ahmet Saltık’ın
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’a hitaben yaptığı paylaşımı

alıntılayarak yanıt verdi. Karşılıklı açıklamalar kamuoyunda geniş yankı
uyandırırken, tartışma sosyal medyada gündem oldu.

Milletvekili Ali Özkaya , “Kim olduğu belirsiz kamuoyu saygın, ancak 2002’den
beri girdiği tüm seçimleri kazanan ve dünyanın saygı duyduğu Türkiye Cumhuriyeti Devleti’nin

Cumhurbaşkanı, anayasa gereği devletin birlik ve beraberliğinin temsilcisi Sayın 
Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan’a ismiyle hitap ediyor” ifadelerini kullandı. 

AK Parti  Afyon 
Milletvekili Ali
Özkaya, sosyal

medyada yapılan bir
paylaşımı alıntılayarak

Cumhurbaşkanı
Recep Tayyip

Erdoğan’ın 
geçmiş yargılama

sürecine ilişkin
açıklamalara sert

sözlerle karşılık verdi.
AK Parti Afyonkarahisar Milletve-
kili Ali Özkaya, sosyal medya hesa-
bından yaptığı paylaşımda bir
haber sitesinde yer alan ve eski
İstanbul Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Ekrem İmamoğlu’nun Cum-
hurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’
ın geçmiş yargı sürecine ilişkin
değerlendirmelerini içeren ifadeler-
ine yanıt verdi. Özkaya, söz konusu
açıklamaların tarihi gerçeklerle
bağdaşmadığını belirterek, dönemin
hukuk uygulamalarına ilişkin detaylı
değerlendirmelerde bulundu.

İMAMOĞLU’NUN 
SÖZLERİ PAYLAŞILDI

Haber sitesinin sosyal medya pay-
laşımında, eski İstanbul Büyükşe-
hir Belediye Başkanı Ekrem İmam-
oğlu’nun Cumhurbaşkanı Recep
Tayyip Erdoğan’ın geçmiş yargı
sürecine ilişkin, “Vaktiyle sen de
yargılandın. Bir gün bile tutuk-
lanmadan, bir sanık olarak bütün
haklarına riayet edilerek yargılan-
dın. Ne ailenle tehdit edildin ne
milletvekilleriyle, avukatlarınla
görüşmen engellendi” dedi.
Söz konusu paylaşımı alıntılayarak
yanıt veren AK Parti Afyonkarahi-
sar Milletvekili Ali Özkaya, “Öyle

bir bilgisiz cahil ki akıl alır gibi
değil; 25 Nisan 2002 Ankara Dev-
let Güvenlik Mahkemesi Cumhuri-
yet Savcısı N.M.Y. isimli kişi Sn.
Cumhurbaşkanımızı (o tarihte AK
Parti Genel Başkanı) tutuklamaya
sevk etmişti. Benim de içinde oldu-
ğum birçok avukat arkadaşımız
duruşma salonu önünde bekliy-
ordu. Zannediyorum Sn. Hayati
Yazıcı Bey ile bir-iki avukat büyü-
ğümüz içeri girmişti. Ama sorguya
katılamamışlardı” dedi.

“O DÖNEMDE 
AVUKATLAR SORGUYA

KATILAMIYORDU”
Özkaya paylaşımının devamında
dönemin mevzuatına dikkat çek-
erek, “Zira o tarihte Devlet Güven-
lik Mahkemelerindeki sorgu/yedek
hakimlik ifadesine avukatlar ka-
tılamıyordu. 1992 yılında DYP-
SHP Hükümeti döneminde çıkartı-
lan 3842 sayılı Kanunla 1412 sayılı
Ceza Mahkemeleri Usulü Kanunu
değiştirilmiş, bu kanunun 31. mad-
desi ile birçok CMUK hükmü DG-
M’lerde uygulanmamıştır. Bunlar-
dan biri 9. madde ile CMUK m.
128’de sorguda avukat bulunma
imkanı istisna kılınmıştı.”

“BU YANLIŞ 
KURALLARI AK PARTİ

DÜZELTTİ”
Milletvekili Özkaya, “DGM’ler dahil
bu yanlış kuralları kim kaldırıp
düzeltti; tabii ki AK Parti. Ama
gel de üniversite sınavından sıfır
çekmiş, vize/final notlarından 100
üzerinden 3-5-20 almış bir adama
ve onun trol zihniyetine bunları
anlat” ifadelerini kullandı.

Özkaya’dan İmamoğlu 
paylaşımına yanıt

AK Parti Afyonkarahisar 
İl Başkanlığı Kültür ve Sanat

Politikaları Başkanlığı, şehrin
kültürel miraslarından 

arasta geleneğine dikkat 
çekerek dayanışma ruhunun

önemini vurguladı
AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı Kültür
ve Sanat Politikaları Başkanlığı tarafından
yapılan açıklamada, kentin unutulmaya yüz
tutmuş kültürel değerlerinin yeniden hatırlatıl-
masına yönelik çalışmaların sürdüğü belirtildi.
Açıklamada, geçmişten günümüze taşınan ge-
leneklerin milli kültürün en önemli taşıyıcıları
olduğu ifade edilerek, Ramazan ayının paylaşma
ve dayanışma duygularını güçlendiren yönüne
dikkat çekildi. Açıklamada, “teavün” kavramının
karşılıklı yardımlaşma ve dayanışma anlamına

geldiği belirtilirken, arasta geleneğinin bu
anlayışın en güçlü örneklerinden biri olduğu kay-
dedildi. Aynı meslek grubuna ait esnafların oluş-
turduğu arastaların tarih boyunca yalnızca ticaret
merkezi değil, aynı zamanda sosyal dayanışmanın
da önemli bir parçası olduğu ifade edildi.

VAKİF KÜLTÜRÜ VE 
RAMAZAN DAYANIŞMASI

Tarihsel süreçte arastalardan elde edilen gelir-
lerin cami, darüşşifa ve medreselere vakfedilerek
ilim ve hayır faaliyetlerine katkı sağladığına
dikkat çekilen açıklamada, Afyon’da ibadete
açık olan Arasta Mescidi’nin bu köklü geleneğin
yaşayan bir simgesi olduğu vurgulandı. Ramazan
ayında arasta esnafının birlikte iftar yaparak pay-
laşma ve kardeşlik ruhunu yaşattığı hatırlatılarak,
Ramazan ayının birlik, beraberlik ve dayanışmayı
güçlendirmesi temennisinde bulunuldu.

AK Parti’den “Teavün” vurgusu

İçişleri Bakan Yardımcılığı
görevine atanan Vali Doç. Dr.

Kübra Güran Yiğitbaşı,
Afyonkarahisar’daki kurum ve

kuruluşlara yönelik veda
ziyaretlerini sürdürüyor.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın
tensipleriyle İçişleri Bakan Yardımcılığı görevine
atanan Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra
Güran Yiğitbaşı, kentte görev yaptığı süre bo-
yunca birlikte çalıştığı kurum ve temsilcilere
veda ziyaretleri gerçekleştirdi. Ziyaretler kap-
samında askeri, adli ve meslek kuruluşlarıyla
bir araya gelen Yiğitbaşı, kurumlar arası iş bir-
liği ve koordinasyonun önemine vurgu yaptı.

ASKERİ YETKİLİLERE ZİYARET
Vali Yiğitbaşı, veda programı çerçevesinde İkmal
ve Garnizon Komutanı Tuğgeneral Dr. Yalçın
Tecimer ile 17. Hava ve Füze Savunma Üs Komu-
tanı Tuğgeneral Cüneyt Güven’i ziyaret etti. Ger-
çekleştirilen görüşmelerde görev süresi boyunca
yürütülen çalışmalar değerlendirilirken, karşılıklı
iyi dilekler paylaşıldı. Askeri yetkililer, Yiğitbaşı’na
yeni görevinde başarı temennisinde bulundu.

ADLİYE MENSUPLARIYLA 
BİR ARAYA GELDİ

Ziyaret programı kapsamında Cumhuriyet
Başsavcısı Mehmet Patlak ile Adli Yargı Adalet
Komisyonu Başkanı ve 2. Ağır Ceza Mahkemesi
Başkanı Mehmet Keskin’i de ziyaret eden
Yiğitbaşı, adli kurumlarla yürütülen çalışmaların
önemine değindi. Görüşmelerde kamu hizmet-
lerinde sağlanan uyum ve koordinasyonun kent
yönetimine katkısı ele alındı. Vali Yiğitbaşı ay-
rıca Afyonkarahisar Baro Başkanı Av. Melahat
İpek Yılmaz Göktürk ile de bir araya geldi. Zi-
yarette görev süresi boyunca sağlanan iş birliği
dolayısıyla karşılıklı teşekkürler iletilirken, Baro
Başkanı Göktürk, Yiğitbaşı’na yeni görevinde
başarı dileklerini sundu. Gerçekleştirilen zi-
yaretlerde Vali Yiğitbaşı, görev süresi boyunca
sağlanan destek ve uyumlu çalışma ortamı
dolayısıyla tüm kurum temsilcilerine teşekkür
ederek kamu kurumları arasındaki güçlü ko-
ordinasyonun önemine dikkat çekti.
n HABER KEVSER ATAY

Vali Yiğitbaşı’dan 
kurumlArA VeDA ziYAreti

Afyonkarahisar’da 37. Vergi Haftası kutlamaları kapsamında
Kocatepe Parkı Atatürk Anıtı’nda çelenk sunma töreni gerçekleştirildi.
Af-yonkarahisar’da 37. Vergi Haftası etkinlikleri kapsamında Kocatepe

Parkı’nda bulunan Atatürk Anıtı önünde çelenk sunma töreni düzenlendi.
Kamu kurum ve kuruluşlarının temsilcilerinin katılımıyla gerçekleştirilen
törende, vergi bilincinin artırılması ve toplumsal farkındalığın güçlendirilmesi
amacıyla anlamlı mesajlar verildi. Düzenlenen çelenk sunma törenine Af-
yonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası’nı temsilen Meclis Başkanı Mustafa Ali
Çelikten ile Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Hayrettin Güzbey katıldı.
Tören, Atatürk Anıtı’na çelenk sunulmasının ardından saygı duruşu ve İstiklal
Marşı’nın okunmasıyla tamamlandı. Vergi Haftası kapsamında hafta boyunca
çeşitli etkinliklerin gerçekleştirileceği bildirildi.

37. VERGİ HAFTASI KUTLANDI

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali
Özkaya, Gazze’de enkazların arasında kurulan
iftar sofrasına ilişkin yaptığı paylaşımda Filistin
halkına destek mesajı verdi. AK Parti Afyon-
karahisar Milletvekili Ali Özkaya, Gazze’de
savaşın izleri arasında kurulan iftar sofrasına
ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Yıkılmış
binalar ve enkazlarla çevrili bir alanda yüzlerce
kişinin aynı sofrada oruç açtığı görüntüyü
paylaşan Özkaya, Ramazan ayının dayanışma
ve kardeşlik ruhuna dikkat çekerek Filistin
halkının yaşadığı zorluklara vurgu yaptı.

“GAZZE’DE İMAN 
VE DİRENİŞ AYAKTA”

Milletvekili Ali Özkaya paylaşımında, “Gazze…
, Türk Kızılayı…, Oruç ve iftar…, İman ve ci-
had…, Bu toprakların gerçek sahipleri…”
ifadelerini kullanarak bölgede yaşanan insani
dramın yanı sıra dayanışmanın önemine işaret
etti. Ramazan ayında kurulan iftar sofralarının,
zor şartlara rağmen birlik ve beraberliğin en
güçlü göstergesi olduğunu belirtti. Özkaya
açıklamasının devamında, “Terörist devlet bir
gün yok olacak, siz de kendi topraklarınızda
bağımsız ve özgür Filistin’i kuracaksınız” sö-
zlerine yer vererek Filistin halkına destek
mesajı verdi. Açıklamada, Gazze’deki insani
tabloya dikkat çekilirken uluslararası ka-
muoyunun bölgedeki gelişmelere karşı daha
duyarlı olması gerektiği ifade edildi.

ÖZKAYA’DAN GAZZE’YE DESTEK MESAJI
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Bolvadin Belediye Başkanı 
Derviş Aynacı, Ramazan ayı

kapsamında düzenlenen Gönül
Sofrası iftar programında

vatandaşlarla bir araya geldi

Bolvadin Belediyesi tarafından Ramazan ayı-
nın manevi atmosferini paylaşmak amacıyla
düzenlenen “Gönül Sofrası” iftar programında

Belediye Başkanı Derviş Aynacı, vatandaşlarla aynı
sofrada buluştu. Programda birlik ve beraberlik

vurgusu ön plana çıkarken, Başkan Aynacı iftar
öncesi vatandaşlarla sohbet ederek Ramazan ayının
bereketini paylaştı. Bolvadin Belediyesinin ev
sahipliğinde gerçekleştirilen iftar programında
Başkan Derviş Aynacı, vatandaşlara kendi elleriyle
yemek dağıttı. Duaların edilmesinin ardından hep
birlikte iftar açılırken, programda dayanışma ve
paylaşma duyguları ön plana çıktı. Belediye yetki-
lileri, Ramazan ayı boyunca gönül sofralarının ku-
rulmaya devam edeceğini belirtirken, Başkan Ay-
nacı ise Bolvadin’e hizmet etmenin kendileri için
büyük bir sorumluluk olduğunu ifade etti.

Başkan Aynacı gönül sofrasında buluştu

Emirdağ Belediye Başkanı Serkan Koyuncu, engelli vatan-
daşlarla dayanışma ve birlik mesajı verilen iftar programında
bir araya geldi. Emirdağ Belediyesi Taş Konak Sosyal Tesis-
leri’nde düzenlenen programa AK Parti Emirdağ İlçe
Başkanı Emrah Mola ile Engelliler Derneği Başkanı Ramazan
Pınar ve çok sayıda engelli vatandaş katıldı. Programda
katılımcılarla yakından ilgilenen Başkan Koyuncu, vatandaş-
ların görüş ve taleplerini dinledi.

TAŞ KONAK’TA ANLAMLI BULUŞMA
Emirdağ Belediyesi tarafından düzenlenen iftar programı,
Ramazan ayının paylaşma ve dayanışma ruhunu yansıtan
bir atmosferde gerçekleştirildi. Taş Konak Sosyal Tesisleri’nde
düzenlenen buluşmada engelli vatandaşlarla birebir sohbet
eden Belediye Başkanı Serkan Koyuncu, belediye hizmet-
lerine ilişkin görüşleri dinleyerek not aldı. Program boyunca
engelli bireylerin sosyal hayata katılımını artırmaya yönelik
değerlendirmeler yapılırken, vatandaşlar yaşadıkları sorunları
ve beklentilerini doğrudan iletme fırsatı buldu. Başkan
Koyuncu’nun katılımcılarla yakından ilgilenmesi memnuniyet
oluşturdu. İftar programının ardından Engelliler Derneği
Başkanı Ramazan Pınar ve programa katılan vatandaşlara

teşekkür eden Emirdağ Belediye Başkanı Serkan Koyuncu,
Ramazan ayının birlik, beraberlik ve dayanışmayı güçlendirmesini
temenni ederek programın hayırlara vesile olmasını diledi.

Anlamlı iftar programıkoyuncu, engelli vatandaşlarla iftar programında 
bir araya gelerek talep ve önerileri dinledi

Bolvadin Gençlik ve Spor İlçe Müdürü Mustafa Ciğerci ile
Gençlik Merkezi Müdürü Fehmi Baytaroğlu, Belediye
Başkanı Derviş Aynacı’yı makamında ziyaret etti. Bolvad-
in’de kamu kurumları arasındaki koordinasyon ve iş
birliğini güçlendirmeye yönelik ziyaretler sürerken, Bolvadin
Gençlik ve Spor İlçe Müdürü Mustafa Ciğerci ile Bolvadin
Gençlik Merkezi Müdürü Fehmi Baytaroğlu, Bolvadin
Belediye Başkanı Derviş Aynacı’yı makamında ziyaret etti.
Gerçekleştirilen görüşmede ilçede yürütülen gençlik ve
spor faaliyetleri üzerine değerlendirmelerde bulunuldu.
Ziyaret kapsamında ilçede gençlere yönelik yürütülen pro-

jeler, sportif faaliyetler ve sosyal etkinlikler hakkında
karşılıklı fikir alışverişi yapıldı. Kurumlar arası iş birliğinin
önemine vurgu yapılan görüşmede, gençlerin sosyal ve
sportif alanlarda daha aktif rol almasına yönelik çalışmalar
ele alındı. Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getiren
Bolvadin Belediye Başkanı Derviş Aynacı, nazik ziyaret-
lerinden dolayı konuklarına teşekkür ederek, ilçede gençliğe
yönelik her türlü projeye destek vermeye devam edeceklerini
ifade etti. Kurumlar arası dayanışmanın Bolvadin’in geli-
şimine katkı sunduğunu belirten Aynacı, ortak çalışmaların
artarak süreceğini kaydetti.

Gençlik hizmetleri Bolvadin’de masaya yatırıldı
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Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ), Afyonkarahisar İl Özel İdaresi ve İl Tarım ve Orman Müdürlüğü iş birliğiyle hayata geçirilen “Manda
Yetiştiriciliğinin Geliştirilmesi ve Comba Dağıtım Projesi” kapsamında teslim töreni düzenlendi. AKÜ Veteriner Fakültesi Eğitim, Araştırma
ve Uygulama Çiftliği’nde gerçekleştirilen programda, bilimsel çalışmalar sonucunda yetiştirilen 30 adet damızlık manda boğası üreticilere
teslim edildi. Törene Afyonkarahisar Vali Yardımcısı Celil Ateşoğlu, TBMM Başkanlık Divanı Kâtip Üyesi ve AK Parti Afyonkarahisar
Milletvekili İbrahim Yurdunuseven, AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya, AKÜ Rektörü Prof. Dr. Mehmet Karakaş, AK Parti Afy-
onkarahisar İl Başkanı Turgay Şahin, Afyonkarahisar İl Genel Meclis Başkanı Mehmet Siper ile il protokolü katıldı. Programda damızlık
hayvanların bölge hayvancılığına sağlayacağı katkılar ele alınırken, üniversite–kamu iş birliğinin önemine dikkat çekildi.

AKÜ öncülüğünde büyük proje
Afyonkarahisar İl Genel Meclis Başkanı Mehmet 

Siper, manda yetiştiriciliğinin Afyon’un simgesi olan
kaymağın sürdürülebilirliği açısından kritik rol taşıdığını

belirterek, İl Özel İdaresi olarak projeye finansman
desteği sağladıklarını ifade etti

Rektör Karakaş, proje kapsamında bilimsel
yöntemlerle yetiştirilen 30 damızlık manda
boğasının üreticilere teslim edildiğini be-

lirterek, akademik bilginin sahaya yansıtılmasıyla
Afyonkarahisar hayvancılığında verim, kalite ve
genetik gelişimin hedeflendiğini söyledi.

“BİLGİ SAHAYA VE 
ÜRETİCİYE ULAŞIYOR”

Törende konuşan AKÜ Rektörü Prof. Dr. Mehmet
Karakaş, üniversitenin temel vizyonunun akademik
bilginin uygulamaya aktarılması olduğunu belirterek,
bilimsel titizlikle yetiştirilen damızlık manda boğalarının
üreticilere teslim edilmesinden duydukları memnuniyeti
dile getirdi. Karakaş, Veteriner Fakültesi Araştırma ve
Uygulama Çiftliği’nin artık klasik bir üretim alanı ol-
maktan çıkarak genetik analizlerin yapıldığı ve biy-
oteknolojik çalışmaların yürütüldüğü stratejik bir
merkez haline geldiğini ifade etti.

GENETİK VE BİYOTEKNOLOJİK
ÇALIŞMALAR ÖNE ÇIKIYOR

Üniversitede yürütülen çalışmalar kapsamında man-
da, sığır ve küçükbaş hayvanlar üzerine ileri üreme
teknolojileri ve genomik ıslah projelerinin sürdürül-
düğünü belirten Karakaş, Anadolu mandasında süt
kalitesi ve yavru sağlığını artırmaya yönelik araş-
tırmaların güçlü bir altyapı oluşturduğunu söyledi.
Nanoteknoloji ve moleküler genetik alanındaki
çalışmalarla yerli üretim kapasitesinin artırılmasının
hedeflendiğini vurguladı.

HAYVANCILIKTA VERİM 
VE REKABET GÜCÜ HEDEFİ

Projenin üniversite ile kamu kurumları arasındaki
güçlü iş birliğinin somut bir örneği olduğunu ifade
eden Karakaş, teslim edilen damızlık boğaların sü-
rülerin verimliliğini, dayanıklılığını ve hastalıklara
karşı direncini artıracağını belirtti. Karakaş, projenin
Afyonkarahisar’ın hayvancılıkta bölgesel kalkınması-
na katkı sağlayacağını ve Türkiye’nin rekabet gücünü
artıracağını ifade ederek emeği geçen tüm kurum
ve katılımcılara teşekkür etti. 

Yerli ırk için büyük hamle: 
Damızlık mandalar 
üreticiye teslim edildi

AKÜ Rektörü Prof. Dr. Mehmet Karakaş, Afyon Kocatepe 
Üniversitesi (AKÜ), Afyonkarahisar İl Özel İdaresi ve İl 

Tarım ve Orman Müdürlüğü iş birliğiyle hayata geçirilen “Manda
Yetiştiriciliğinin Geliştirilmesi ve Comba Dağıtım Projesi”

kapsamında önemli bir teslim töreninde konuştu.

VAli YArDImCISI Celil AteŞOĞlu: 

BU PROJE AFYON
HAYVANCıLıĞıNA
GÜç KAtACAK

Afyonkarahisar Vali Yardımcısı 
Celil Ateşoğlu, AKÜ Veteriner Fakültesi

Eğitim, Araştırma ve Uygulama Çiftliği’nde
gerçekleştirilen programda, bilimsel

çalışmalar sonucunda yetiştirilen
30 adet damızlık manda boğası üreticilere

teslim törenine katılım sağladı
30 damızlık manda boğası düzenlenen törenle üreticilere teslim
edilirken, Vali Yardımcısı Celil Ateşoğlu projenin Afyonkarahisar
hayvancılığı açısından önemli bir kazanım olduğunu vurguladı.

ÜNİVERSİTE–KAMU 
İŞ BİRLİĞİ ÖNE ÇIKTI

Törende konuşan Afyonkarahisar Vali Yardımcısı
Celil Ateşoğlu, programa katılanları selamlayarak
Afyonkarahisar Valisi adına katılımcılara selam ve
iyi dileklerini iletti. İl Özel İdaresi ile tarım projelerinin
buluşturulmasının kentte önemli çalışmaların
hayata geçirilmesini sağladığını belirten Ateşoğlu,
son dönemde tarım alanında gerçekleştirilen pro-
jelerin artarak devam ettiğini ifade etti.

“AFYON İÇİN ÖNEMLİ BİR PROJE”
Üniversite, İl Özel İdaresi ve İl Tarım ve Orman
Müdürlüğü iş birliğiyle yürütülen projenin Af-
yonkarahisar açısından büyük önem taşıdığını

vurgulayan Ateşoğlu, manda yetiştiriciliğinin
ilin önemli değerlerinden biri olduğunu söyledi.
Afyon kaymağının manda sütüyle özdeşleştiğini
belirten Ateşoğlu, manda varlığının artırılmasının
hem üretim hem de ekonomik açıdan katkı
sağlayacağını dile getirdi.

PROJEYE EMEĞİ 
GEÇENLERE TEŞEKKÜR

Konuşmasının sonunda projede emeği bulunan
tüm kurum ve paydaşlara teşekkür eden Ateş-
oğlu, dağıtımı yapılan damızlık manda boğa-
larının üreticilere hayırlı ve bereketli olmasını
temenni ederek programın Afyonkarahisar tarım
ve hayvancılığına katkı sağlamasını diledi. Pro-
ram sonu teslim edilen mandalar gezildi ve
yerinde incelendi. 

Milletvekili Özkaya, AKÜ’de yürütülen çalışmalarla Af-
yonkarahisar’ın manda varlığının artırılmasının hedeflendiğini
belirterek, merkezin ticari değil bilim ve üretim odaklı bir
damızlık geliştirme üssü olacağını söyledi. Afyon Kocatepe
Üniversitesi (AKÜ), Afyonkarahisar İl Özel İdaresi ve İl Tarım
ve Orman Müdürlüğü iş birliğiyle hayata geçirilen “Manda
Yetiştiriciliğinin Geliştirilmesi ve Comba Dağıtım Projesi”
kapsamında önemli bir teslim töreni düzenlendi. AKÜ Veteriner
Fakültesi Eğitim, Araştırma ve Uygulama Çiftliği’nde gerçekleşti-
rilen programda bilimsel çalışmalar sonucunda yetiştirilen 30
adet damızlık manda boğası üreticilere teslim edildi.

“BurASI Bilim Ve Üretim 
merkezi OlACAk”

Törende konuşan AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali
Özkaya, alanın geçmişte Tarım Bakanlığına bağlı Mandacılık
Araştırma Enstitüsü olarak kullanıldığını, daha sonra Afyon
Kocatepe Üniversitesine tahsis edildiğini belirterek, “Yaklaşık
2 bin dönümden daha geniş ve verimli bir araziyi üniver-
sitemizin hizmetine sunduk. Amacımız burayı ticari bir
işletme haline getirmek değil, gerçek anlamda bilim ve üretim
merkezi yapmaktır” dedi. Afyon kaymağının şehrin en önemli
değerlerinden biri olduğunu vurgulayan Özkaya, manda
varlığının azalmasının ardından projeye başlanıldığını ifade
ederek, “Sayın Cumhurbaşkanımızın destekleriyle Anadolu
Manda Besi Barınağı projesi hayata geçirildi. Üniversite
hocalarımızın hazırladığı projeyle yatırımlar başladı ve bugün
burada genetiği geliştirilmiş damızlıkların üreticiye dağıtımını
gerçekleştiriyoruz. Amaç, yetiştirilen damızlıkların üreticilere
verilerek verimliliğin artırılmasıdır” diye konuştu.

ÜretiCilere DeStek ÇAĞrISI
Özkaya, Afyonkarahisar’ın tarım ve hayvancılık açısından
önemli bir merkez olduğunu belirterek, manda yetiştiriciliğine
yönelik yeni desteklerin devreye alınacağını söyledi. Üreticilere
çağrıda bulunan Özkaya, “Sanayi ve Teknoloji Bakanlığımız
manda üretimine özel destekler verecek. Çiftçilerimizi ve
besicilerimizi bu desteklerden yararlanmaya davet ediyoruz.
Hedefimiz manda yetiştiriciliğini yaygınlaştırarak Afyon
kaymağının üretimini artırmak” ifadelerini kullandı. Konuşma-
sının sonunda projede emeği geçen akademisyenlere ve ku-
rumlara teşekkür eden Özkaya, dağıtımı yapılan damızlık
mandaların üreticilere hayırlı olmasını temenni ederek Ra-
mazan ayı dolayısıyla katılımcıların Ramazan’ını tebrik etti. AKÜ Veteriner Fakültesi Eğitim, Araştırma

ve Uygulama Çiftliği’nde gerçekleştirilen pro-
gramda, bilimsel çalışmalar sonucunda yetiştirilen

30 adet damızlık manda boğası üreticilere teslim tö-
renine katılım sağlayan AK Parti Afyonkarahisar
Milletvekili İbrahim Yurdunuseven açıklamalarda
bulundu. Milletvekili Yurdunuseven, Afyon’un simgesi
olan kaymağın kalitesini korumak ve manda yetiştiri-
ciliğini geliştirmek amacıyla yürütülen bilimsel çalış-
maların üretime önemli katkı sağlayacağını söyledi.

PrOtOkOl 
GeNiŞ kAtIlIm SAĞlADI

Törene Afyonkarahisar Vali Yardımcısı Celil Ateşoğlu,
TBMM Başkanlık Divanı Kâtip Üyesi ve AK Parti
Afyonkarahisar Milletvekili İbrahim Yurdunuseven,
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya,
AKÜ Rektörü Prof. Dr. Mehmet Karakaş, AK Parti
Afyonkarahisar İl Başkanı Turgay Şahin, Afyonkarahi-
sar İl Genel Meclis Başkanı Mehmet Siper ile il protokolü
katıldı. Programda damızlık hayvanların bölge
hayvancılığına sağlayacağı katkılar ele alınırken, üniver-
site–kamu iş birliğinin önemine dikkat çekildi.

“AFYON’uN mArkASI kAYmAĞI
kOrumAk zOruNDAYIz”

Törende konuşan AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili
İbrahim Yurdunuseven, Afyonkarahisar denildiğinde
akla ilk gelen değerlerden birinin kaymak olduğunu
belirterek, bu ürünün kalitesinin sürdürülebilirliği
için bilimsel çalışmaların büyük önem taşıdığını ifade
etti. Üniversitenin teknik ve akademik altyapısıyla
hayvancılığa önemli katkılar sunduğunu vurgulayan
Milletvekili Yurdunuseven, daha önce küçükbaş
hayvancılık alanında da benzer teslim programlarının
gerçekleştirildiğini hatırlattı.

HAYVANCIlIktA ÜretimiN 
ArtIrIlmASI HeDeFleNiYOr

Afyonkarahisar’ın et üretimi açısından Türkiye’de
önemli bir yere sahip olduğunu belirten Yurdunuseven,
manda yetiştiriciliğinin geliştirilmesiyle hem kalite
hem de üretim kapasitesinin artırılmasının hedef-
lendiğini söyledi. Hükümet tarafından hayvancılık
alanında yeni destek programlarının başlatıldığını
ifade eden Yurdunuseven, özellikle koyun yetiştirici-
liğinin artırılmasının da tüketim dengesi açısından
önemli olduğunu dile getirdi. Daha önce kullanılmayan
alanların yapılan yatırımlarla yeniden üretime

kazandırıldığını belirten Yurdunuseven, üniversitenin
bu süreçte önemli sorumluluk üstlendiğini ifade etti.
Açık cezaevi bünyesinde değerlendirilen alanların
da hayvancılık faaliyetlerine katkı sağlayacağını kay-

deden Yurdunuseven, projede emeği geçen tüm ku-
rumlara teşekkür ederek dağıtımı yapılan damızlık
mandaların üreticilere hayırlı ve bereketli olmasını
temenni etti. 

Afyon hayvancılığına katkı sağlayacak 

Milletvekili Özkaya:

Afyon kaymağı 
için manda varlığını

artırıyoruz

Afyonkarahisar İl Genel Meclis Başkanı Mehmet
Siper, manda yetiştiriciliğinin Afyon’un simgesi olan
kaymağın sürdürülebilirliği açısından kritik rol taşıdığını

belirterek, İl Özel İdaresi olarak projeye finansman desteği
sağladıklarını ifade etti. Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ),
Afyonkarahisar İl Özel İdaresi ve İl Tarım ve Orman Mü-
dürlüğü iş birliğiyle hayata geçirilen “Manda Yetiştiriciliğinin
Geliştirilmesi ve Comba Dağıtım Projesi” kapsamında
teslim töreni düzenlendi. AKÜ Veteriner Fakültesi Eğitim,
Araştırma ve Uygulama Çiftliği’nde gerçekleştirilen pro-
gramda, bilimsel çalışmalar sonucunda yetiştirilen 30
adet damızlık manda boğası üreticilere teslim edildi.

PROTOKOL GENİŞ KATILIM SAĞLADI
Törene Afyonkarahisar Vali Yardımcısı Celil Ateşoğlu,
TBMM Başkanlık Divanı Kâtip Üyesi ve AK Parti Afyon-
karahisar Milletvekili İbrahim Yurdunuseven, AK Parti Af-
yonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya, AKÜ Rektörü Prof.
Dr. Mehmet Karakaş, AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı
Turgay Şahin, Afyonkarahisar İl Genel Meclis Başkanı Mehmet
Siper ile il protokolü katıldı. Programda damızlık hayvanların
bölge hayvancılığına sağlayacağı katkılar ele alınırken, üniver-
site–kamu iş birliğinin önemine dikkat çekildi.

“KAYMAĞIN TEMELİ MANDACILIKTIR”
Programda konuşan Afyonkarahisar İl Genel Meclis
Başkanı Mehmet Siper, Afyonkarahisar denildiğinde
akla ilk gelen tescilli ürünlerden birinin kaymak olduğunu
belirterek, “Kaymak hem tatlılarımızın vazgeçilmezidir
hem de özellikle kahvaltı sofralarının aranan lezzetleri
arasındadır. Bu değerli ürünün temelini oluşturan
mandacılık faaliyetleri ilimiz tarımı açısından büyük
önem taşımaktadır” dedi.

PROJEYE BÜTÇE DESTEĞİ SAĞLANDI
2025 yılı bütçesi hazırlanırken İl Tarım ve Orman
Müdürlüğünün mandacılığın desteklenmesine yönelik
taleplerinin gündeme geldiğini ifade eden Siper, İl Genel
Meclisi olarak bu taleplere kayıtsız kalmadıklarını ve

bütçede gerekli desteklere yer verdiklerini söyledi.
Geçtiğimiz yıl yapılan incelemelerde küçük yaştaki
mandaların gelişimini yerinde gördüklerini belirten Siper,
bugün gelinen noktada projenin ilerlemesinden mem-
nuniyet duyduklarını dile getirdi.

KURUMLAR ARASI İŞ BİRLİĞİ 
Projede İl Özel İdaresinin finansman desteği sağladığını,
üniversitenin ise teknik ve bilimsel süreci yürüttüğünü kayd-
eden Siper, bundan sonraki süreçte Tarım ve Orman İl
Müdürlüğünün koordinasyon görevini üstleneceğini ifade
etti. Projeye katkı sunan tüm kurum ve paydaşlara teşekkür
eden Siper, dağıtımı yapılan damızlık manda boğalarının
üreticilere hayırlı ve bereketli olmasını temenni etti. 

Afyon tarımı için büyük önem taşıyor 
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Afyon Belediye Yüntaş 
Kadın Voleybol Takımı, TVF

Arabica Coffee House Kadınlar 
Voleybol Birinci Ligi’nde önemli

bir başarıya imza attı
Afyonkarahisar temsilcisi, deplasmanda
karşılaştığı Muratpaşa Belediye Açı Koleji’ni
3-1 mağlup ederek ligdeki çıkışını sürdürdü.

ZORLU MÜCADELE 
ANTALYA’DA OYNANDI

Karşılaşma, Antalya’da bulunan Süleyman
Evcilmen Spor Salonu’nda oynandı. Ev sahibi
ekip karşısında maça etkili başlayan Afyon
Belediye Yüntaş, mücadele gücü yüksek bir
performans ortaya koyarak maç boyunca oyu-
nun kontrolünü elinde tutmaya çalıştı.

GERİ DÖNÜŞ DİKKAT ÇEKTİ
Hafta mücadelesinde ilk seti 25-23 kaybeden
Afyon ekibi, ikinci sette oyunun temposunu yük-
seltti ve seti 25-14 kazanarak dengeyi sağladı.
Üçüncü sette de üstün oyununu sürdüren tem-
silcimiz, bu seti 25-22 alarak maçta 2-1 öne
geçti. Dördüncü sette hata yapmayan Afyon
Belediye Yüntaş, seti 25-19 kazanarak parkeden
3-1’lik galibiyetle ayrıldı. Bu sonuçla Afyon tem-
silcisi, ligdeki galibiyet serisini devam ettirerek
üst sıralar için önemli bir avantaj elde etti.

n HABER MUSTAFA DADAK

Zaferin sultanlarından 
Kritik galibiyet AFYON’DA GOLSÜZ BERABERLİK

Türkiye Nesine 3. Lig 22. hafta mücadelesinde Afyonspor Kulübü, sahasında konuk
ettiği Alanya 1221 FSK ile golsüz berabere kalarak sahadan bir puanla ayrıldı.

Türkiye Nesine 3. Lig’de alt sıraları yakından
ilgilendiren karşılaşmada Afyonspor Kulübü,
kendi sahasında Alanya 1221 FSK’yı ağırladı.

Taraftar desteğini arkasına alan mor-beyazlı ekip,
mücadele boyunca üstünlük kurmaya çalışsa da
aradığı golü bulamayınca karşılaşma 0-0 eşitlikle
sona erdi. Büyük çekişmeye sahne olan maçta iki
takım da savunma güvenliğini ön planda tutarak
kontrollü bir oyun sergiledi.

ORTA SAHA ÖN PLANDAYDI 
Karşılaşmanın büyük bölümünde oyun orta sahada
sıkışırken, iki ekip de rakibine geniş alan
bırakmamaya özen gösterdi. Sert ikili mücadelelerin
yaşandığı maçta tempo zaman zaman yükselirken,
hakem oyunun kontrolünü sağlamak adına toplam
6 kez sarı kartına başvurdu. Fiziksel mücadelenin
ön planda olduğu karşılaşmada oyuncuların yüksek
mücadele gücü tribünlerden alkış aldı.

AFYONSPOR GOLÜ BULAMADI
Ev sahibi Afyonspor özellikle ikinci yarıda rakip
kalede daha fazla görünmeye başladı. Kanat or-
ganizasyonları ve duran toplarla gol arayan Mor-

Beyazlı ekip, yakaladığı fırsatları değerlendiremedi.
Son vuruşlarda yaşanan eksiklik nedeniyle skor üretile-
mezken, konuk ekip Alanya 1221 FSK savunma ağırlıklı
oyun anlayışıyla deplasmandan puan çıkarmayı
başardı. Alınan beraberlikle Afyonspor puanını 12’ye
yükseltmesine rağmen düşme hattından uzaklaşamadı

ve haftayı 14. sırada tamamladı. Teknik heyetin, önü-
müzdeki haftalarda özellikle hücum hattındaki üret-
kenliği artırmaya yönelik çalışmalar yapması beklenirken,
Mor-Beyazlı ekip kritik haftalara girilen ligde puan kaybı
yaşamamak adına hazırlıklarını sürdürecek.
n HABER MUSTAFA DADAK

Afyonkarahisar’da düzenlenen AXA Sigorta Erkekler 2. Ligi
Final Etabı, oynanan son karşılaşmalarla birlikte sona erdi.
Final etabında takımlar, üst lige yükselme hedefiyle mücadele
ederken tribünlerde de büyük heyecan yaşandı. Tek devreli lig
usulüne göre oynanan müsabakalar, final gününde net sonuçlarla
tamamlandı. Günün ilk maçında Konya Büyükşehir Belediye ile
Melikgazi Belediye karşı karşıya geldi. Mücadeleyi Melikgazi Bld.,
21-25, 16-25 ve 16-25’lik setler sonucunda 3-0 kazanarak önemli bir
galibiyete imza attı. Şanlıurfa Büyükşehir Belediye ile Tokat Belediye
arasındaki karşılaşmada ise Şanlıurfa temsilcisi., 25-23, 25-18, 20-
25 ve 28-26’lık setlerle maçı 3-1 kazandı. Kilis Gençlik ile Galatasaray
arasında oynanan mücadelede Kilis temsilcisi, 25-17, 25-22 ve 25-
22’lik setlerle rakibini 3-0 mağlup etti. Günün son maçında Sultanbeyli
Belediye, Yenişehir Belediye’yi 25-18, 25-21 ve 28-26’lık setlerle 3-0
yenerek final etabını galibiyetle kapattı.

ÜST LİGE YÜKSELEN 
TAKIMLAR BELLİ OLDU

Final etabında oynanan karşılaşmalar sonunda gruplarında ilk iki
sırayı alan Melikgazi Bld., Tokat Bld., Kilis Gençlik ve Sultanbeyli
Bld. takımları, 2026-2027 sezonunda Arabica Coffee House Erkekler
1. Ligi’nde mücadele etme hakkı kazandı. Takımlar, sezon boyunca
verdikleri emeğin karşılığını üst lige yükselerek almış oldu. 
n HABER MUSTAFA DADAK

Afyonkarahisar’da 1. lige 
yükselen takımlar belli oldu
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“SAĞLIĞIN 
BAŞKENTİNDEN 
TÜM DÜNYAYA”

Geçtiğimiz günlerde 
ODAK’ta saat 22.22’de yayımlanan

“Afyon’da Vatandaşlardan İl Özel
İdaresine Tepki!” başlıklı

haberimizde gündeme taşıdığımız
yol sorununun ardından

Afyonkarahisar Belediyesi hızlı
şekilde harekete geçerek

İsmail Köyü–Saraydüzü bağlantı
yolunda düzenleme çalışması

gerçekleştirdi.
Geçtiğimiz günlerde ODAK’ta saat 22.22’de
yayımlanan “Afyon’da Vatandaşlardan İl Özel
İdaresine Tepki!” başlıklı haberimizin ardından

Afyonkarahisar Belediyesi, vatandaşların tepkisine
neden olan İsmail Köyü ile Saraydüzü arasındaki
bağlantı yolunda çalışma başlattı. Özellikle öğrenci
servisleri açısından tehlike oluşturduğu belirtilen
ve uzun süredir bozuk durumda olduğu ifade
edilen güzergahta, belediye ekiplerinin müdahale-
siyle yolun hasar gören bölümleri düzeltilerek
ulaşım güvenliği sağlandı.

ODAK GÜNDEME TAŞIDI, 
BELEDİYE ADIM ATTI

Vatandaşların aylardır dile getirdiği ve haberle
birlikte kamuoyunun gündemine taşınan yol soru-
nuna Afyonkarahisar Belediyesi duyarsız kalmadı.
Bölgede yapılan incelemelerin ardından ekipler
sahaya yönlendirilirken, çukur oluşan alanlarda

bakım ve düzenleme çalışması gerçekleştirildi.
Özellikle ağır tonajlı araç geçişleri nedeniyle zarar
gördüğü belirtilen yol kesimlerinde zemin iyileş-
tirmesi yapılarak sürücüler açısından risk oluşturan
noktalar ortadan kaldırıldı.

n HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ

ODAK gündeme getirdi 
Belediye harekete gecti

TALEPLER DİKKATE ALINDI
Yapılan çalışmaların ardından güzergahın yeniden

güvenli hale geldiği görülürken, yolu kullanan
vatandaşlar müdahalenin kısa sürede

yapılmasından memnuniyet duyduklarını ifade etti.
Afyonkarahisar Belediyesinin vatandaşlardan gelen
talepleri dikkate alarak hızlı şekilde harekete geçtiği

belirtilirken, benzer sorun yaşanan bölgelerde
çalışmaların sürdürüleceği bildirildi.

Milletvekili Taytak, 
UNICEF bağış videosu
sonrası sosyal medyada 
gündem olan şarkıcı 
Hadise’ye sert ifadelerle 
tepki gösterdi.
MHP Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet Taytak,
UNICEF Çocuk Hakları Savunucusu sıfatıyla Ramazan
ayına yönelik bağış çağrısı videosu paylaşan şarkıcı
Hadise’nin ifadelerine ilişkin sosyal medya hesabından
değerlendirmelerde bulundu. Milletvekili Taytak,
Türkiye’ye yönelik eleştiriler içerdiğini belirttiği paylaşıma
tepki göstererek dikkat çeken açıklamalarda bulundu.

SERT İFADELER KULLANDI 
Hadise’nin videosunu sosyal medya hesabında payla-
şarak değerlendirmede bulunan Milletvekili Taytak, açık-
lamasında sert ifadeler kullandı. Taytak, paylaşımında
şu sözlere yer verdi: “Kendi kazancını bu topraklardan
kaçırıp, kimliğini başka pasaportların arkasına gizleyen-
lerin; Türkiye’ye dair ahkam kesmesi ne yeni ne de
şaşırtıcıdır. Nurettin Topçu boşuna dememiştir: ‘İhanet,
çoğu zaman fikirsizlikten değil; şahsiyetsizlikten doğar.’”

“ELEŞTİRİ DEĞİL, 
KÖKSÜZLÜĞÜN İTİRAFI”

Türkiye’ye yönelik eleştirilerin kabul edilemez olduğunu
vurgulayan Taytak, açıklamasının devamında şu ifadeleri
kullandı: “Milletinin alın teriyle yükselen bir devlete
uzaktan bakıp küçümsemeye kalkmak; eleştiri değil,
köksüzlüğün ve ezikliğin itirafıdır. Türkiye bugün söz
dinleyen değil, sözü dinlenen bir ülkedir. Bu hakikati
idrak edemeyenler için sanat da şöhret de bir kılıftan
ibarettir. Aziz milletimizin ne hafızasında ne vicdanında;
bu tavrın karşılığı asla ‘sanat’ olmayacaktır.”

n HABER GÖKHAN KOCAASLAN

Milletvekili Taytak’tan Hadise’ye çıkış:

Sanat değil
köksüzlüğün 

itirafı
Milletvekili Taytak’ın paylaşımı sosyal medyada geniş yankı 

uyandırırken, konuya ilişkin tartışmaların devam ettiği görüldü.

MHP Afyonkarahisar
Milletvekili Mehmet Taytak,

İçişleri Bakan Yardımcılığı
görevine atanan 

Vali Doç. Dr. Kübra Güran
Yiğitbaşı için yayımladığı

mesajda, görev süresince
şehre önemli katkılar

sunduğunu belirtti

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Af-
yonkarahisar Milletvekili Mehmet Tay-
tak, İçişleri Bakan Yardımcılığı görevine
atanan Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr.
Kübra Güran Yiğitbaşı’na ilişkin bir
mesaj yayımladı. Milletvekili Taytak, Yi-
ğitbaşı’nın görev yaptığı süre boyunca
yalnızca idari sorumluluk üstlenmediğini,
devletin şefkatli ve güçlü yüzünü vatan-
daşlara hissettiren bir yönetim anlayışı
sergilediğini ifade etti. Açıklamasında
Vali Yiğitbaşı’nın vatandaşlarla güçlü bir

bağ kurduğunu vurgulayan Taytak, milletin
sevinciyle sevinen, zor zamanlarda so-
rumluluk alan bir yönetim anlayışının or-
taya konulduğunu belirtti. Şehirde huzur
ve güvenliğin sağlanması için yoğun bir
çalışma yürütüldüğünü ifade eden Mil-
letvekili Mehmet Taytak, Yiğitbaşı’nın
devlet ile millet arasında güçlü bir gönül
köprüsü oluşturduğunu kaydetti.

“GÖREV ANLAYIŞI 
TAKDİRLE KARŞILANDI”

Taytak, Afyonkarahisar’ın Yiğitbaşı’nın
yönetim anlayışında yalnızca idare edilen
bir şehir değil, emanet bilinciyle sahip
çıkılan bir yuva olduğunu dile getirerek,
İçişleri Bakan Yardımcılığı görevine
atanmasının gösterdiği fedakârlık, devlet
terbiyesi ve millete bağlılığın bir karşılığı
olduğunu ifade etti. Milletvekili Taytak,
Yiğitbaşı’nın yeni görevinde de aynı azim,
vicdan ve devlet şuuru ile ülkeye hizmet
etmeye devam edeceğine inandıklarını be-
lirterek, görevinde başarılar diledi.

mHP milletvekili mehmet taytak’tan 
Vali Yiğitbaşı’na tebrik mesajı

Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal,
Zafer Meydanı’nda düzenlenen iftar programında
vatandaşlarla aynı sofrayı paylaşarak Ramazan’ın
birlik ve dayanışma mesajını vurguladı. Afyonkarahisar
Belediye Başkanı Burcu Köksal, Ramazan ayı dolayısıy-
la Zafer Meydanı’nda gerçekleştirilen iftar programında
vatandaşlarla bir araya geldi. Yoğun katılımın yaşandığı
programda meydanı dolduran vatandaşlarla sohbet
eden Başkan Köksal, ezanın okunmasıyla birlikte
orucunu hemşehrileriyle aynı sofrada açtı. Program
boyunca Ramazan ayının manevi atmosferi meydanda
hissedilirken, vatandaşların ilgisi dikkat çekti.

Başkan Köksal vatandaşlarla iftar açtı

RAMAZAN’IN BEREKETİ  MEYDANA TAŞINDI
Belediye tarafından organize edilen iftar programında vatandaşlara yemek ikramı

yapılırken, ailelerin ve çocukların da yoğun katılım gösterdiği görüldü. İftar öncesinde alanda sıcak ve 
samimi bir ortam oluşurken, yapılan duaların ardından oruçlar açıldı. Programın, kentte dayanışma ve

paylaşma kültürünü güçlendirmeyi amaçladığı ifade edildi. İftar programında konuşan Başkan Burcu Köksal,
Ramazan ayının paylaşma ve yardımlaşma duygularını pekiştirdiğini belirterek, “Zafer Meydanımızda

vatandaşlarımızla aynı sofrada buluştuk. Ramazan’ın bereketini şehrimizin her noktasında birlikte yaşamaya
devam ediyoruz. Hayırlı iftarlar” ifadelerini kullandı. Programın, Ramazan ayının birlik ve 

beraberlik ruhunu pekiştiren anlamlı bir buluşma olduğu belirtilirken, belediye tarafından düzenlenen 
sosyal etkinliklerin Ramazan ayı boyunca farklı noktalarda devam edeceği bildirildi.

Saadet Partisi Afyonkarahisar İl
Başkanlığı tarafından Ramazan
ayı dolayısıyla organize edilen
“Adalet Sofraları” iftar program-
larının ilki yoğun katılımla gerçek-
leştirildi. Gençlerin yoğun ilgi gös-
terdiği programda birlik, kardeş-
lik ve dayanışma mesajları öne
çıktı. Programa Saadet Partisi Af-
yonkarahisar İl Başkanı Beytullah
Karataş ile İl Gençlik Kolları Baş-
kanı Mustafa Korkmaz katılarak
gençlerle aynı sofrada buluştu.

“RAMAZAN PAYLAŞMA
VE DAYANIŞMA AYIDIR”

İftar programında konuşan Saadet
Partisi Afyonkarahisar İl Başkanı
Beytullah Karataş, Ramazan ayının
paylaşma, dayanışma ve adalet
duygularını güçlendiren müstesna
bir zaman dilimi olduğunu ifade
etti. Gençlerin toplumun geleceği
olduğunu vurgulayan Karataş,
gençlerin fikirleri, enerjisi ve he-
yecanının hem Afyonkarahisar
hem de Türkiye açısından büyük
önem taşıdığını belirtti. Karataş,
sofraların yalnızca bir iftar prog-
ramı olmadığını dile getirerek, ku-
tuplaşma yerine kucaklaşmayı bü-
yütmeyi amaçladıklarını söyledi.

“SOFRALAR 
HERKESE AÇIK”

Adalet Sofralarının toplumun tüm
kesimlerine açık olduğunu belirten
Karataş, rengi, dili, dini ve düşün-
cesi ne olursa olsun herkesin bu
sofralarda yer bulabileceğini ifade

etti. Karataş, “Bu sofralarda kim-
likler değil insanlar misafirim-
izdir. Burada merhamet, kardeşlik
ve diğergâmlık vardır” sözleriyle
programın temel yaklaşımını dile
getirdi. İl Gençlik Kolları Başkanı
Mustafa Korkmaz ise Ramazan
ayının rahmet ve bereketini paylaş-
manın önemine dikkat çekerek
gençleri ayrıştıran değil bir araya
getiren bir anlayışla hareket ettik-
lerini söyledi. Korkmaz, gençlerin
sorunlarını kendi sorunları olarak
gördüklerini belirterek, Ramazan
ayını vesile kılarak kardeşliği bü-
yütmeye ve aynı sofralarda buluş-
maya devam edeceklerini ifade etti.
Samimi bir atmosferde gerçekleşen
programda gençlerle sohbet edil-
erek onların düşünce ve beklenti-
leri dinlendi. Ramazan ayı boyunca
“Adalet Sofraları” buluşmalarının
toplumun farklı kesimlerinin katılı-
mıyla devam edeceği bildirildi.

Saadet Partisi’nden
Ramazan’da “Adalet 
Sofraları” buluşması
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